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Drage  
  sugrađanke  
          i sugrađani

Piše: gradonačelnik Marijan Škvarić

U  prosincu ćemo obilježiti Dan grada. 
Prigoda je to da se zahvalimo pojed-

incima, udrugama i tvrtkama koji su postig-
li iznimne rezultate i tako pomogli razvoju 
i promociji našeg grada. Ponosni smo što 
svake godine u našem okruženju postoje oni 
koji su svojim djelovanjem zaslužili gradska 
priznanja. Dodjelom priznanja želimo po-
kazati da Grad Lepoglava cijeni postignuća 
svojih građana. 

Misleći na Vas drage sugrađanke i su-
građani, Dan grada obilježit ćemo višed-
nevnim i raznovrsnim programom u kojem 
će se naći za svakog po nešto.  Održana će 
biti i svečana sjednica Gradskog vijeća na 
kojoj ćemo se prisjetiti i gradskih postig-
nuća. Unatoč tome što su nam proračunski 
prihodi zbog zakonskih promjena gotovo 
prepolovljeni, nismo odustali od gradskih 
projekata što potvrđuju i aktivnosti vezane 
za njihovu realizaciju, a o čemu možete čitati 
u ovom broju Gradskog lista.

Ne samo da ih daje, Grad Lepoglava i 
prima priznanja. Sudjelujući na Gospodar-
skom sajmu, uz to što je poduzetnicima s 
gradskog područja omogućio da predstave 
svoje djelatnosti i proizvode, Grad Lepogla-
va dobio je priznanje za najljepše uređen 
izložbeni prostor. Priznanje smo dobili i od 
Etnografskog muzeja iz Zagreba koji je u Za-
grebu postavio izložbu koja govori o bogatoj 
baštini Lepoglave. Plod je to dugogodišnje 
suradnje, ali i činjenica da Lepoglava, uz 
lepoglavsku čipku, im, zahvaljujući svojoj 
bogatoj baštini, što i za pokazati.

Drage sugrađanke i sugrađani čestitam 
Vam Dan grada. Proslavimo ga zajedno i isto 
tako nastavimo zajedno raditi na njegovu 
razvoju. 

Tehnološki centar drvne industrije

Projekt “Tehnološki centar drvne 
industrije” prijavljen na natječaj
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Nakon temeljitih priprema i očekivanja otva-
ranja natječaja, projekt Tehnološkog centra drvne 
industrije Lepoglava, vrijedan 90 milijuna kuna, 
prijavljen je na natječaj Europskog fonda za re-
gionalni razvoj “Podrška razvoju Centara kompe-
tencija”, koji provodi Ministarstvo gospodarstva.

Projekt od nacionalnog značaja
- Nakon brojnih provedenih aktivnosti vezanih 

za pripremu i izradu projekta Tehnološkog centra 
drvne industrije dočekali smo trenutak otvaranja 
natječaja na koji smo prijavili ovaj kapitalni pro-
jekt Grada Lepoglave. Projekt nije samo lokalnog 
već regionalnog karaktera, a prepoznat je i njegov 
značaj za razvoj drvne industrije u Hrvatskoj te 
je uvršten na listu projekata od nacionalnog in-
teresa. Nadamo se da će njegova vrijednost biti 
prepoznata i ovom prigodom te da će se, nakon 
brojnih već ranije kvalitetno odrađenih aktivno-
sti, dogoditi  jedan od posljednjih koraka prema 
našem cilju da u Lepoglavi proradi centar koji će 
biti podrška drvnoj industriji u razvoju i proiz-
vodnji kvalitetnih proizvoda od drva koji će biti 
konkurentniji te lakše naći svoje mjesto na bro-
jnim tržištima – istaknuo je gradonačelnik grada 
Lepoglave Marijan Škvarić čija je ideja i inicijativa 
za izgradnju Tehnološkog centra drvne industrije 

u Lepoglavi pretočena u projekt pri-
javljen na natječaja kojim se žele 
osigurati sredstva za 
njegovu realizaciju.

Potencijali grada Lepoglave nude mogućnosti ulaganja
Održan sastank s predstavnicima austrijske tvrtke čiji predstavnici obilaze jedinice
lokalne samouprave i procijenjuju mogućnosti ulaganja
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Indikativna vrijednost projekta je 90 milijuna kuna, a prijavljen je 
na natječaj Europskog fonda za regionalni razvoj

Gradonačelnik Marijan Škvarić i voditelj projekta Damjan 
Županić s natječajnom dokumentacijom

Zahvalio je gradonačelnik Škvarić pri tom 
Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Eu-
ropske unije, Ministarstvu gospodarstva te Mini-
starstvu poljoprivrede koji su dali potporu ovom 
projektu. Uz njih, potporu projektu dali su Hrvats-
ki klaster konkurentnosti drvno-prerađivačkog 
sektora te projektni partneri među kojima su  Hr-
vatska gospodarska komora, Varaždinska župani-
ja, Međimurska županija, Krapinsko – zagorska 
županija, Koprivničko – križevačka županija. Valja 
spomenuti da su Fakultet organizacije i informa-
tike iz Varaždina te Šumarski fakultet iz Zagreba, 
aktivni sudionici provedbe ovog projekta.

- Bude li projekt dobio pozitivnu ocjenu na ovoj 
pretprijavi, očekuje nas poziv da ga prijavimo na 
natječaj na koji će biti prijavljeni samo projekti 
koji su prošli pretprijavu. Nakon toga, pred nama 
je i posljednja stepenica, a to je usmeno pred-
stavljanje projekta – pojasnio je voditelj projekta  
Damjan Županić.

 Centar je površine 5.000 m². 
Imat će radionicu, skladište i sušaru, 

  ispitni centar, uredski prostor te 
odjel za dizajn u kojem će se koristiti 

3D pisač i 3D skener. 
Bit će energetskog A razreda i  

koristiti obnovljive izvore energije

Gradonačelnik Marijan Škvarić sastao se u Lepoglavi s predstavnicima austrijske tvrtke Triple A. Riječ je o 
tvrtki s dugogodišnjim iskustvom na međunarodnim financijskim i investicijskim tržištima čiji predstavni-

ci obilaze odabrane lokalne sredine s namjerom procjene njihova općeg potencijala te mogućnosti ulaganja. 
Goste iz Austrije gradonačelnik Škvarić ukratko je upoznao s gradskim projektima i planovima razvoja te im pred-
stavio Poduzetničku zonu spremnu za poduzetnička ulaganju. Razgovaralo se o projektu Tehnološkog centra drvne 
industrije te mogućnosti suradnje s austrijskim pokrajinama koje imaju razvijenu drvnu industriju. Predstavnicima 
austrijske tvrtke predstavljeni su i Sportsko – rekreacijski centar, postojeći muzej čipke i projekt budućeg Centra za 
posjetitelje, zatim Turističko kulturno – informativni 
centar te lepoglavska crkva i pavlinski samostan koji ih 
se posebno dojmio te je, uz ostale potencijale za koje 
su pokazali zanimanje, označen kao velika potencijal-
na vrijednost koja bi, stavili se obnovljen u turističku 
funkciju, uvelike pomogla razvoju grada Lepoglave. 
Gradonačelnik Marijan Škvarić i predstavnici tvrt-
ke Triple A složili su se da su upravo jedinice lokalne 
samouprave pokretači razvoj te je potrebno stvoriti 
uvjete u kojima će one biti samoodržive, a ne ovisiti 
od pomoći države koja pak treba stvoriti zakonske i 
financijske okvire koji neće onemogućavati razvoj je-
dinica lokalne samouprave. Posebno zanimljiv gostima iz Austrije bio je pavlinski samostan
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Hrvatskoj banci za obnovu i razvoj predstavljeni projekti Grada Lepoglave

Osiguravaju se preduvjeti za  
realizaciju gradskih projekata

Stvarajući preduvjete za realizaciju  
planiranih gradskih projekata, gradonačelnik 
Marijan Škvarić i njegovi suradnici održali su u 
Lepoglavi sastanak na kojem su o mogućnostima 
financiranja projekata razgovarali s predstavnica-
ma Hrvatske banke za obnovu i razvoj.

S obzirom na to da projekti koje Grad  
Lepoglava planira prijaviti za financiranje  
sredstvima iz fondova Europske unije zahtijevaju 
predfinanciranje potrebno je osigurati sredstva 
kojima će se navedeni korak u provedbi projekta 
i realizirati.

Uređenje Dječjeg vrtića
Najviše se razgovaralo o mogućnosti i  

uvjetima dobivanje povoljnog kredita Hrvatske 
banke za obnovu i razvoj za realizaciju jednog od 
kapitalnih projekata Grada Lepoglave koji spre-
man za prijavu čeka otvaranje mjere 7.4. Riječ je o 
projektu uređenja i adaptacije Dječjeg vrtića Lepo-
glava vrijednom 8.400.000 kuna. 

Unatoč gubitku gotovo polovice izvornih proračunskih prihoda 
Grad Lepoglava ne odustaje od realizacije gradskih projekata već 
traži povoljne uvjete predfinanciranja projekata

Razgovori o mogućoj 
suradnji vođeni su s  

HBOR-om i ZABA-om
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Priprema se gradski  
proračun za 2017. godinu - 
u izradu uključeni i njegovi 
korisnici

Pripremajući prijedlog gradskog proraču-
na za 2017. godinu, gradonačelnik grada 

Lepoglave Marijan Škvarić inicirao je sastanke s 
proračunskim korisnicima. Tako su održani sastanci 
s predstavnicima organizatora većih manifestacija 
koje se tijekom godine, uz gradsku financijsku 
potporu, održavaju na području grada Lepoglave 
te predstavnicima Vatrogasne zajednice grada 
Lepoglave i dobrovoljnih vatrogasnih društava s 
gradskog područja. 
Namjera sastanka je uskladiti potrebe korisnika i 
realne mogućnosti financiranja aktivnosti i njihova 
djelovanja sredstvima iz gradskog proračuna koji 
će u 2017. godini biti znatno manja u odnosu na 
period prije donošenja zakonskih promjena koje su 
utjecale na njegovo znatno smanjenje. 
Unatoč tome, Grad će nastojati zadržati razinu 
potpora manifestacijama i vatrogasnim društvi-
mana prijašnjoj razini kako bi zadržao kvalitetu 
društvenog života na gradskom području, ali i  
razinu zaštite i sigurnosti građana grada Lepo-
glave i njihove imovine.

Dopune i izmjene sustava 
dodjele gradskih stipendija 
napravljene u suradnji sa 
studentima

Studentske stipendije Grada Lepoglave za 
novu akademsku godinu dodjeljivat će se 

prema novoj Odluci o dodjeli gradskih stipendi-
ja koju Grad Lepoglava priprema u suradnji s 
mladima.  
O izmjenama i dopunama navedene Odluke 
raspravljalo se na sjednicama Savjeta mladih 
grada Lepoglave nakon čega je održan i tematski 
okrugli stol na kojem su sudjelovali studenti te 
Javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. 
Konstruktivna rasprava rezultirala je prijedlozima 
članova Savjeta mladih i studenata koji su od 
strane gradskih službi uzete u razmatranje.  
Želja je da se izmjenama i dopunama Odluke o 
dodjeli gradskih stipendija postojeća Odluka učini 
pravednijom, da je se prilagodi studijskim pro-
gramima te da se otklone tzv. “sive zone” koje se 
neminovno pojavljuju kada je o natječajima riječ. 

studeni 2016.

Predstavnice HBOR-a upoznate su s
gradskim projektima i planovima za 
njihovu realizaciju

Razgovaralo se i o drugim gradskim projekti-
ma pa tako i o Tehnološkom centru drvne indus-
trije za čiju su realizaciju potrebna veća sredstva, 
ali koja također, istaknuto je na sastanku, može 
po izrazito povoljnim uvjetima osigurati Hrvatska 
banka za obnovu i razvoj.

Kredit se planira realizirati samo ako  
navedeni projekt, ali i ostali projekti o čijim se 
predfinanciranjima razgovaralo, dobije zeleno svi-
jetlo. Kredit bi se tada vraćao sredstvima koja bi 
iz Europske unije stizala po realizaciji svake us-
pješno provedene projektne aktivnosti i u konačni-
ci bi glavnica kredita bila isplaćena s uspješno  
realiziranom posljednjom projektnom aktivnošću 
odnosno konačnom realizacijom projekta.

Povoljni uvjeti
- Zadovoljni smo uvjetima koje nudi Hrvat- 

ska banka za obnovu i razvoj. Kamata je prihvatl-
jiva, a važno nam je da je riječ o kreditu koji bi bio 
realiziran direktno s Hrvatskom bankom za obn-
ovu i razvoj – istaknuo je lepoglavski gradonačel-
nik Marijan Škvarić koji je rekao da se unatoč 
problemima zbog gubitka proračunskih prihoda 
u Gradu Lepoglavi ne odustaje od realizacije plan-
iranih projekata te da se ne čeka da netko drugi 
ponudi rješenje odnosno da se tako čekajući sam 
projekt dovede u pitanje.

- Želimo da s naše strane svi uvjeti za  
realizaciju projekta budu zadovoljeni i ako dobije 
potporu iz fondova Europske unije, da  bude re-
aliziran – dodao je gradonačelnik Škvarić koji se 
sa svojim suradnicima sastao i s predstavnicima 
Zagrebačke banke,  predvođeni direktorom Regio-
nalnog centra Sjeverne Hrvatske Pavom Paratom. 
Predstavnici Zagrebačke banke predstavili su mo-
gućnosti i pogodnosti koje, vezane za EU fondove i 
financiranje projekta, nudi Zagrebačka banka. 

Projekt dogradnje i adaptacije
Dječejg vrtića Lepoglava 

spreman je za prijavu. 
Čeka se otvaranje mjere 7.4

Sasatanak s predstavnicima ZABA-e
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Realizacija Programa modernizacije i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta

Uređuju se novi metri nerazvrstanih cesta

Započeli su najavljeni radovi iz Programa mod-
ernizacije i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta 
kojima se planira modernizacija triju cestovnih 
dionica i to: Žunari – Pošnjaki, u MO Lepoglavs-
ka Ves, zatim dionice Patačićeva ulica – Šumec – 
Kameni vrh, na području MO Lepoglava te dionice 
Kujavci – Cvirki, u MO Gornja Višnjica.

Realizacija programa započela je radovima na 
modernizaciji dionice Žunari – Pošnjaki dužine 
550 metara. Vrijednost radova na toj dionici je 
197.880 kuna, a obuhvaćaju izvođenje pripremnih 
radova, uređenja oborinske odvodnje i asfaltiranje. 

Istovjetni radovi potom će biti nastavljeni na 
dionici Patačićeva ulica – Šumec – Kameni vrh. 
Riječ je o dionici dužine 450 metara i vrijednosti 
radova u visini 138.841 kuna.

U planu je i modernizacija i rekonstrukcija di-
onice Kujavci – Cvirki, dužine 290 metara i vrijed-
nosti 101.117 kuna. No, prije početka radova na 
navedenoj je dionici potrebno riješiti imovinsko 
- pravne odnose. Grad će, u suradnji s Mjesnim 
odborom Gornja Višnjica nastojati pronaći na-
jbolje rješenje za nastale probleme kako bi se, na 
zadovoljstvo svih, moglo krenuti s uređenjem na-
vedene dionice.

Radovi vrijedni više od pola milijuna kuna
Ukupna vrijednost svih radova je 547.298 

kuna, a financiraju se većim djelom, s 85 posto, 
sredstvima iz gradskog proračuna, a dijelom, 15 
posto, učešćem građana koji koriste navedene  
nerazvrstane ceste. 

-  Iako je već sada teško pronaći 
kuće i zaselke na gradskom područ-
ju do kojih ne dolazi uređena neraz-
vrstana cesta, nastavljamo s uređen-
jem cestovnih dionica na gradskom 
području. Tako dostupni postaju novi 
gradski predjeli koji su veliki potenci-
jal iskoristiv za razvoj našeg grada. 
Naravno, građanima omogućujemo i 
da bez problema dođu do svojih par-
cela te ih obrađuju i koriste. Važno 
je istaknuti dobru suradnju Grada s 
gradskim mjesnim odborima koji su 
prva instanca u realizaciji ovakvih 
projekata. Putem mjesnih odbora 
građani iskazuju interes za uređenje 

cestovnih pravaca koji kasnije, postoji li dovoljan 
interes, ulaze u gradske programe – istaknuo je 
gradonačelnik Marijan Škvarić.

  

Modernizirat će se tri donice: 
  Žunari - Pošnjaki, Patačićeva ulica  - Šumec - 

Kameni vrh i Kujavci - Cvirki

Uz značajnu financijsku potporu Grada Lepoglave Dobrovoljno vatrogasno drruštvo Višnjica nabavilo vatrogasnu cisternu

Vatrogasna cisterna povečala operativnost DVD-a Višnjice
Sredstva za nabavku cisterne osigurali su Grad Lepoglava (50.000 kuna) i DVD Višnjica (21.000 kuna) 

Gradonačelnik je ključeve vozila predao zapovjedniku DVD-a Višnjica

Voziloje blagoslovio višnjički 
župnik  vlč. Dragutin Šimek

U Višnjici je 8. listopada blagoslovljeno novonabavljeno vozilo 
DVD-a Višnjica.  Riječ je o rabljenoj vatrogasnoj cisterni koju su višnjič-
ki vatrogasci nabavili u Sloveniji. 

Cisternu je blagoslovio višnjički župnik vlč. Dragutin Šimek na-
kon čega je ključeve cisterne zapovjedniku DVD-a Višnjica, Stjepanu 
Križancu predao lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić. 

Povećana operativnost
- Naše Društvo od sada konačno raspolaže značajnom količinom 

tzv. vode na kotačima čime je uvelike povećana operativnost naših va-
trogasaca, ali i stupanj zaštite mještana Višnjice i njihove imovine – 
istaknuo je predsjednik DVD-a Višnjica Goran Hočuršćak zahvalivši 
svima koji su pomogli nabavku ovog vozila.

Predajući ključeve vozila gradonačelnik Marijan Škvarić nagla-
sio je da je vatrogascima za uspješno djelovanje, uz njihov trud 
i požrtvovnost, potrebna i oprema, čega je Grad Lepoglava uve-
like svjestan te pomaže vatrogascima, kao i u ovom slučaju, da je 
nabave.

- U Gradu Lepoglavi cijenimo naše vatrogasce koji svojim do-
brovoljnim radom, trudom i zalaganjem brinuo o sigurnosti naših 
građana i njihove imovine. Da bi u tome bili što uspješniji potrebna 
im je adekvatna oprema za koju Grad izdvaja značajna proračunska 
sredstva. Važan dio te opreme su vatrogasna vozila. Stoga mi je za-
dovoljstvo što će još jedno vatrogasno vozilo biti u sastavu naših va-
trogasnih snaga i štititi naše građane – istaknuo je tom prigodom 
gradonačelnik Škvarić.

Nazočnima se obratio i pomoćnik ministra obrane brigadni 
general Zdravko Jakop istaknuvši da je zadovoljan što svjedoči 

trenutku značajnom za višnjičke 
vatrogasce, ali i višnjički kraj. 

- Svako novo vozilo koje ulazi 
u sastav nekog od dobrovoljnih 
vatrogasnih društava važan je 
događaj za Vatrogasnu zajedni-
cu Varaždinske županije jer ono 
znači i povećanje učinkovitosti 
vatrogasnih snaga i stupanj zaš-
tite svih žitelja županije – istak-
nuo je v.d. županijskog vatrogas-
nog zapovjednika Dejan Ivanušec 

Započetim programom modernizirat će se                           novih 1290  metara nerazvrstanih cesta

Da bi pojedina dionica ušla 
u program modernizacije  

nerazvrstanih cesta  građani 
moraju iskazati interes za 

njenom modernizacijom 
 te u cijelosti podmiriti svoje 

učešće u visini 15 % od ukupne 
cijene koštanja radova.  

Preostalih 85 % osigurava 
Grad Lepoglava     

Radovi modernizacije doijeljeni su putem natječaja tvrtki COLAS
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Gradsko vijeće grada Lepoglave održalo je 14. 
studenog svoju 26. sjednicu na kojoj su vijećnici 
potvrdili prijedloge kandidata za dodjelu ovogo-
dišnjih gradskih javnih priznanja. Temeljem pod-
nesenih kandidatura i potvrdom njihove valjanosti 
od strane Povjerenstva za dodjelu gradskih javnih 
priznanja, Gradsko je vijeće odlučilo da se nagrade 
Grada Lepoglave za iznimna dostignuća u protek-
lom jednogodišnjem razdoblju dodijele mladom 
glazbeniku Mariju Đuri iz Višnjice te tvrtkama 
Funda i Drvodjelac. Dr. Nikoli Grozdanovskom bit 
će dodijeljena povelja počasnog građanina grada 
Lepoglave dok će udruga Branitelji Hrvatske Lepo-
glava primiti plaketu za doprinos ugledu i promo-
ciji grada Lepoglave. Odluka Vijeća o gradskim lau-
reatima donesena je s jednim suzdržanim glasom 
vijećnika Stjepana Črepinka koji se nije slagao 
s prijedlogom o proglašenju dr. Grozdanovskog 
počasnim građaninom grada Lepoglave.

Asfaltiranih oko 130 kilometara nerazvrstanih   
        cesta

Programom modernizacije i asfaltiranja ner-
azvrstanih cesta na području grada Lepoglave 
za 2016. godinu utvrđena je modernizacija šest 
cestovnih dionica i to tri dionice na području 
MO Lepoglavska Ves – dionica “Horvati – Gaj” 
u dužini od 360 metara, dionica “Vinograds-
ka ulica, nastavak Huteni – Druški” dužine 190 
metara i dionica “Odvojak Frankopanska ulica” 
u dužini od 60 metara, zatim 260 metara duga 
dionica “Hadijaki – Vranjka” u MO Zlogonje te 

dvije dionice u MO Gornja Višnjica – “Vukovs-
ki – Križopotje Franci” dužine 290 metara i di-
onica “Put Petari” dužine 100 metara. Ukupna 
planirana vrijednost radova je 689.693 kuna. 
Program je donesen jednoglasno nakon kraće 
rasprave tijekom koje su oporbeni vijećnici upo-
zorili na kvalitetu izrade prometnica i da još uvi-
jek postoje domaćinstva do kojih ne vodi  cesta.  

- Prije desetak godina na području grada Lepo-
glave imali smo oko 30 kilometara asfaltiranih ces-
ta, a sada ih je asfaltiranih više od 130 kilometara. 
Praktički nema domaćinstava do kojeg ne vodi as-
faltirana cesta ili dobro utvrđen put. – istaknuo je 
gradonačelnik Marijan Škvarić. 

Gradski vijećnici prihvatili su Odluku o ut-
vrđivanju Plana mreže dječjih vrtića na području 
grada Lepoglave kojom se utvrđuje mreža dječjih 
vrtića koju čine Dječji vrtić Lepoglava, osnivača 
Grada Lepoglave.

Vijećnici traže veću kontrolu čišćenja cesta od 
snijega

Temeljem pristiglih ponuda na natječaj za 
obavljanje komunalne djelatnosti čišćenja snijega 
i zimskog održavanja nerazvrstanih cesta na po-
dručju grada Lepoglave, vijećnici su jednoglasno 
potvrdili odluku povjerenstva koje je provodilo 

Održana 26. sjednica Gradskog vijeća grada Lepoglave

Poznati dobitnici godišnjih gradskih priznanja
Vijećnici donijeli program modernizacije nerazvrstanih cesta te odabrali koncesionara za čišćenje snijega

natječaj, da se poslovi čišćenja snijega i zimsk-
og održavanja nerazvrstanih cesta dodjele tvrtki 
Enigma iz Lepoglave. Prije glasanja održana je 
poduža rasprava u kojoj su vijećnici bili složni 
po pitanju kvalitete dosadašnjeg čišćenja snijega. 
Naime, složili su se da je prethodnih godina taj 
posao nije odrađivan na zadovoljavajućoj razini te 
su izrazili bojazan i da će tvrtka kojoj bi trebali 

povjeriti navedene poslove, 
budući da je riječ o tvrt-
ki povezanoj s tvrtkom 
koja je i proteklih godina 
bila zadužena za poslove 
čišćenja snijega, taj posao 
odrađivati nekvalitetno. 
No, s obzirom na to da je 
pristigla samo jedna ponu-
da i da je sezona čišćenja 
snijega pred vratima, jed-
noglasno su prihvatili jed-
inu pristiglu ponudu, ali i 
zatražili strožu kontrolu 

 

kvalitete odrađenog posla uz mogućnost raskida 
ugovora ne bude li ona na zadovoljavajućoj razini. 
- Problem je što bi građani htjeli da kad padne sni-
jeg u isto vrijeme budu očišćene sve naše nerazvrs-
tane ceste. No, s obzirom na 130 kilometara cesta 
koje trebamo očistiti, a koje se nalaze na brdskim 
područjima, riječ je o zahtjevnom poslu. Složili 
smo se da treba više suradnje, kontrole i razmjene 
informacija tako da u tim uvjetima možemo svi 
kvalitetnije djelovati.  Podsjećam i da se građani 
moraju pridržavati određenih mjera koje nalažu 
čišćenje javnih površina koje su u kontaktu s nji-
hovim zemljištem. Svi zajedno moramo pridonijeti 
rješavanju navedene problematike istaknuo je gra-
donačelnik Marijan Škvarić.

Na sjednici je prihvaćen i Program rada Sav-
jeta mladih Grada Lepoglave za 2017. godinu te je 
za suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu 
imenovana Marija Rodek.

Pitanja vijećnika
Vijećnik Željko Breški pitao je zašto se park u kojem se 

nalazi bista bojnika Dragutina Naglaša ne imenuje, kako je na-
javljeno, parkom Dragutina Naglaša te postavi tabla na kojoj 
će to i pisati. 

U odgovoru koji je dao gradonačelnik Marijan Škvarić 
istaknuto je kako je u planu imenovanje javnih prostora 
imenima poginulih branitelja, ali da to zahtjeva određenu 
proceduru. U planu  je to učiniti kad budu predložene izmjene 
prostornog plana.

Vijećnik Željko Šoštarić pitao je gradonačelnika Škvarića 
dal mu je iz gradskog proračuna isplaćena naknada za volo-
ntersko obavljanje posla u Gradu Lepoglavi i to za vrijeme 
trajanja saborskog mandata.

Gradonačelnik Škvarić je odgovorio da za svoj volonterski 
rad nije primao nikakvu naknadu te da je u vrijeme trajanja 
njegova saborska mandata, iako je radio u Gradu i stvarao 
nove vrijednosti, Grad uštedio oko pola milijuna kuna. 

Da li pročistač otpadnih voda u Kamenici troši struju, 
tko je plaća i kolika je mjesečna rata, također je pitao vijećnik 
Šoštarić kojem je gradonačelnik odgovorio da je pročistač, 
jedan od prvih u Varaždinskoj županiji i izgrađen novcem 
Europske unije, dan na upravljanje Varkomu te da trenutno 
nema tražene podatke o potrošnji električne energije. Poz-
vao je vijećnika Šoštarića da dođe u Grad gdje će mu gradske 
službe bez problema dati tražene podatake. 

Vijećnik Robert Dukarić podsjetio je predsjednika 
Gradskog vijeća da je na posljednjoj sjednici za listopad na-

javio početak gradnje nogostupa u Višnjici te ga pitao zašto 
gradnja još uvijek, iako je već polovica studenog, nije krenula. 
Predsjednik Gradskog vijeća Robert Maček odgovorio je da je 
proslijedio informaciju koju je dobio iz ŽUC-a, a koja se poka-
zala krivom. Prema informacijama kojima raspolaže, dodao je 
Maček, kasni se zbog problema Županijske uprave za ceste s iz-
vođačima. Na odgovor predsjednika Gradskog vijeća nadovezao 
se gradonačelnik Škvarić koji je rekao da nogostupe u većini 
financira Županijska uprava za ceste i da je riječ o milijunskim 
sredstvima koja Grad trenutno ne može ulagati u izgradnju 
nogostupa te da se zbog toga isplati, ako je potrebno, i malo 
pričekati s početkom gradnje.  

Zašto su organizatorima manifestacija, unatoč smanjenju 
proračuna, na sastanku održanom u gradonačelnikovom uredu, 
obećana ista sredstva kao i prijašnjih godina te zašto i oni ne 
ponesu teret krize pitao je vijećnik Stjepan Črepinko koji je kate-
gorički stao iza svoje tvrdnje o izrečenom obećanju tražeći da se 
navedena sredstva upotrijebe za modernizaciju nerazvrstanih 
cesta. 

Odgovarajući mu na pitanje, gradonačelnik je istaknuo da 
ništa na sastanku nije obećano već su organizatori manifestaci-
ja i drugi korisnici proračuna pozvani da pripreme informacije 
potrebne za izradu kalendara događanja te su pozvani da usk-
lade svoje aktivnosti i da se prilagode postojećoj situaciji. 

Vijećnik Zorislav Rodek pitao je gradonačelnika Škvarića 
kada će biti završena kanalizacija u Kamenici te kakva je situaci-

ja s izgradnjom kanalizacije na čitavom gradskom području.  
Što se Kamenice tiče, odgovorio je gradonačelnik, prva je 
faza uspješno odrađena, u drugoj je fazi izgrađen pročistač, a 
slijedi treća faza odnosno proširenje kanalizacijske mreže. Što 
se ostalog gradskog područja tiče, pojasnio je gradonačelnik, 
ishodovana je građevinska dozvola za izgradnju kanalizacije 
za centar Lepoglave i okolna naselja te je izgrađen dio kanal-
izacijskog sustava. Trenutno je Lepoglava izuzeta iz projekta 
hrvatskih voda, a koji se odnosi na izgradnju aglomeracijsk-
og sustava koji obuhvaća područje grada Lepoglave. Razlog 
tome je postojanje lokalnih vodovoda koji nisu pod inger-
encijom ovlaštenih distributera vode. Za uvrštenje u projekt 
izgradnje aglomeracijskog sustava, a time i nastavak izgrad-
nje kanalizacijskog sustava na gradskom području, potrebno 
će biti riješiti taj problem. 

Da li ima novih informacija iz Glazbene škole vezanih za 
njeno djelovanje na području grada Lepoglave pitala je vi-
jećnica Slavica Cingesar. U danom je odgovoru gradonačelnik 
Škvarić podsjetio na nedavno održan sastanak s ravnateljem 
Glazbene škole i ravnateljima osnovnih škola s gradskog po-
dručja, a koji je organiziran na inicijativu vijećnice Cingesar. 
Želja je Grada da se što više djece pohađa Glazbenu školu, 
istaknuo je gradonačelnik, čijem će radu potporu dati Grad 
Lepoglava koji je i dosad podupirao glazbeno školovanje 
djece na cijelom gradskom području.

Vijećnici su većinom podržali prijedlog kandidata za dodjelu gradskih priznanja

Lepoglavski
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Ministar graditeljstva i prostornog uređenja obišao radove energetske obnove Kaznionice

Nakon niza godina konačno 
zančajnije ulaganje u Kaznionicu
Ministar graditeljstva Lovro Kuščević obišao je 

radove energetske obnove Kaznionice u Lepoglavi. 
U obilasku su mu se pridružili gradonačelnik gra-
da Lepoglave Marijan Škvarić te direktor Agencije 
za pravni promet i posredovanje nekretninama Go-
ran Bradić. Radove vrijedne 41.858.443,90 kuna 
predstavili su im pomoćnik upravitelja Kaznionice 
Ivica Marković i Nikola Funda ispred izvođača ra-
dova, tvrtke Funda d.o.o.

Iako je riječ o najvećoj ustanovi 
ovakvog tipa u Hrvatskoj,  

značajna ulaganja su s državne 
razine dosad bila rijetka 

Gospodarski sajam u Varaždinu

Uspješan nastup na Gospodarskom sajmu  

U Varaždinu se 14. i 15. listopada održao Gospodarski sajam na kojem 
su, uz brojne druge izlagače, svoje proizvode posjetiteljima sajma i po-
tencijalnim poslovnim partnerima, predstavili i izlagači s područja grada  
Lepoglave. Riječ je o poduzetnicima koji su prihvatili poziv Grada Lepoglave 
da koriste prostor koji je na Gospodarskom sajmu zakupio Grad i tako im 
omogućio da promoviraju svoje proizvode, ali i grad Lepoglavu.

Gradska pomoć poduzetnicima
- Ovo je jedan od načina kako Grad Lepoglava pomože poduzetnicima 

s gradskog područja. Prostor koji smo osigurali omogućio im je da svoje 
proizvode predstave brojnim posjetiteljima Gospodarskog sajma, ali i 
potencijalnim poslovnim partnerima. Važno je da naši poduzetnici 
budu prisutni na ovakvim manifestacijama na kojima stvara-
ju kontakte, šire svoje tržište, dogovaraju poslove i poslovnu 
suradnju te uče kako razviti svoj posao. Ujedno, na ovaj se 
način predstavlja i grad Lepoglava – istaknuo je lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić prigodom obilaska štanda 
na kojem su izlagali poduzetnici s područja grada Lepo-
glave – Zadruga lepoglavske čipke, tvrtka Den-Mar, kućne 
radinosti Snježana Varović i Stevo Štetić i OPG Mađar.

Uz izlagače, na Gospodarskom sajmu su, u okviru po-
pratnog programa, nastupili Limena glazba Lepoglave i KUD 
Lepoglavski pušlek te dodatno predstaviti grad Lepoglavu.

Uspješnosti nastupa na Gospodarskom sajmu, uz 
zadovoljne izlagače, svjedoči i nagrada Gradu Lepoglavi za 

najuređeniji izložbenim prostorom na Gospodarskom sajmu.
- Veseli i nagrada koju smo primili jer govori o uspješnom 

sajamskom nastupu ali i o našoj kreativnosti – istaknuo je 
gradonačelnik Marijan Škvarić koji je ispred Grada Lepoglave 

primio dodijeljenu nagradu.

Grad Lepoglava 
primjer je dobre prakse 
korištenja sredstava za 

povećanje energetske 
učinkovitosti 

što je istaknuo i ministar

- Ova vrijedna investicija u konačnici će na go-
dišnjoj razini donijeti uštede od dva milijuna kuna. 
S njome podižemo životne uvjete u Kaznionici te 
građevinski sektor, a ujedno ispunjavamo obaveze 
koje smo preuzeli ulaskom u Europsku uniju koje 
se odnose na povećanjeenergetske učinkovitosti i 
smanjenju emitiranja ugljičnog dioksida – rekao 
je tijekom obilaska ministar Kušćević.

Benefiti za grad Lepoglavu
Grad Lepoglava primjer je dobrog korišten-

ja sredstava namijenjenih povećanju energetske 
učinkovitosti  što je pohvalio ministar Kuščević. 
Gradonačelnik Marjan Škvarić podsjetio je da je 
u Lepoglavi, zahvaljujući provedenim natječajima, 

Grad Lepoglava zakupio je prostor za izlaganje te ga ustupio poduzetnicima s gradskog područja

Radove izvodi tvrtka Funda d.o.o. 
koja je najavila

  da će oni biti gotovi prije roka, 
u svibnju iduće godine

povećana energetska učinkovitost na oko 70 stam-
benih objekata, postavljeni su zeleni otoci i nova 
fasada na školi u Lepoglavi gdje su ugrađene i 
dizalice topline te solarni paneli, kupljeni su elek-
trični bicikli te omogućena investicija izgradnje 
solarne elektrane. 

- Zadovoljan sam što se ovako vrijedna inves-
ticija provodi na području grada Lepoglave. Iz nje 
proizlaze i benefiti i za grada Lepoglavu. Prim-
jerice, grad Lepoglava je turističko mjesto u koju 
dolaze brojni gosti pa će za vizuru grada puno 
značiti novi izgled objekta Kaznionice – rekao 
o projektu energetske obnove Kaznionice gra-
donačelnik Škvarić istaknuvši da se napokon neš-
to ulaže u Kaznionicu u Lepoglavi.

Kraj radova prije roka
Nikola Funda, direktor tvrtke Funda d.o.o. ko-

joj su povjereni radovi zamjene pokrova, izolaci-
je krovova, postavljenje termoizolacijske fasade, 
zamjene kompletne stolarije, promijene energenta 
za grijanje (zamijene drvenog energenta sječkom) 
te zamjene kompletne rasvjete LED rasvjetom, na-
javioje završetak radova za kraj mjeseca travnja 
iduće godine. 

- Ovo je  dosta kompliciran projekt. Moramo 
biti u sinergiji sa službama unutar Kaznionice što 
malo produžuje rokove, ali s obzirom na to da smo 
se dobro organizirali, poduzeli smo sve mjere da 
taj projekt završimo puno ranije od dogovorenog 
roka - rekao je Funda.

- Za vrijeme izvođenja radova neće biti nikakve 
ugroze sigurnosti. Poduzete sve potrebne mjere 
da se sigurnost zaposlenih, radnika i građana ne 
dovede u pitanje - naglasio je zamjenik upravitelja 
Kaznionice Ivica Marković.

Nagrada za najuređeniji izložbeni prostor 

Lepoglavski
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Obavezno čišćenje snijega
Uoči sezone snijega komunalno redarstvo Grada Lepoglave podsjeća građane na obaveze vezane za njegovo čišćenje te stvaranja 

uvjeta za nesmetani rad zimske službe.
Vlasnici i posjednici zemljišta uz javne puteve (ceste) da odstrane granje uz ceste i iznad ceste koje ometaju prohodnost zimske službe 

tijekom čišćenja, kao i kretanje ostalih vozila. Posebno se upozoravaju građani da svoja vozila ne parkiraju uz prometnice radi rada zimske 
službe čišćenja.

Ujedno, se mole vlasnici – posjednici zemljišta uz javne puteve da u što kraćem roku urede zemljišta čišćenjem od korova i trnja. Šikare 
i drugo raslinje uz javnu površinu potrebno je odstraniti, a zemljište redovito održavati.

U slučaju padanja snijega pozivaju se vlasnici – korisnici zemljišta, poslovnih i stambenih prostora da uklone snijeg i led s nogostupa 
ispred ulaza u građevine odnosno zemljišta kojeg koriste. Ako snijeg pada neprekidno mora se uklanjati više puta da bi se održala sigurna 
prohodnost. U slučaju opasnosti odrona snijega s krova na javnu površinu, potrebno je postaviti letve dužine 3 do 4 metra s čitkim upozoren-
jem “OPASNOST OD ODRONA SNIJEGA I LEDA”. Upozorenje nije dozvoljeno uklanjati dok opasnost traje.

Apelira se na građane da se pridržavaju navedenih upozorenja kako ne bi došlo do opasnosti za građane te kako Komunalno redarstvo 
ne bi bilo prisiljeno izricati novčane kazne

GRADSKE OBAVIJESTI
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Statistika potvrđuje da 
je grad Lepoglava i dalje 
siguran grad

 
PROGRAM PROSLAVE DANA GRADA LEPOGLAVE

Učestale prometne nesreće na županijskim 
prometnicama, u kojima je samo u rujnu 

smrtno stradalo 9 osoba, povod su da je predsjednik 
Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Lepoglave, 
Hrvoje Kovač 11. listopada sazvao sjednicu Vijeća 
na kojoj je njegove članove upoznao s planiranim  
preventivno-represivnim aktivnostima koje će 
policija provoditi s ciljem smanjenja broja stradalih 
u prometu. 

Bez mrtvih u prometu
Brojke za područje grada Lepoglave srećom ne 

slijede županijski negativan trend. 
Tijekom devet mjeseci 2016. godine na područ-

ju Lepoglave evidentirano je ukupno 17 prometnih 
nesreća što je za 26 posto manje u odnosu na isto 
razdoblje prošle godine (23). Zabilježeno je deset 
prometnih nesreća s materijalnom štetom, a sedam 
s ozlijeđenim osobama. Poginulih, srećom, nije bilo. 

Pozitivnim brojkama su pridonijele  
i zajedničke preventivne akcije 

policije i Grada Lepoglave

 S obzirom da su brojke u pozitivnom trendu 
u odnosu na proteklu godinu, stanje u gradu Lepo-
glavi zaista jest zadovoljavajuće i veseli činjenica da 
nije došlo do pogoršanja stanja sigurnosti cestovnog 
prometa. Posebno je to važno kad se gleda kontekst 
i trenutna situacija na području Policijske uprave 
varaždinske. Vjerujem da su zajedničke preven-
tivne akcije policijskih službenika i Grada Lepoglave 
pridonijeli ovim pozitivnim brojkama – kazao je zam-
jenik gradonačelnika Hrvoje Kovač.

U prvih devet mjeseci 2016. na 
području grada Lepoglave do-

godilo se 17 prometnih nesreća i 
zabilježena su 23 kaznena djela. 

Manje je to nego u istom  
razdoblju protekle godine

Pad broja kaznenih djela
Uz broj prometnih nesreća, u padu je broj kaz-

nenih djela i to za 43 posto. Evidentirano je 23 kaz-
nena djela, 17 manje u odnosu na isto razdoblje lani. 
Osnovni razlog ovog pada jest činjenica kako u ovoj 
godini nije bilo evidentiranih kaznenih djela iz   pod-
ručja zlouporabe opojnih droga. 

Vijeća za prevenciju kriminaliteta na kojoj je 
zaključeno da je stanje sigurnosti na području grada 
Lepoglave zadovoljavajuće.          . 

Dana 14. prosinca 2016. tvrtka IVKOM provest će akciju  
prikupljanja razvrstanog otpada i to: 

ambalažnog papira, 
ambalažne plastike, 
ambalažnog stakla i 
auto guma.  

Akcija će se provesti za sljedeća naselja:
Donja Višnjica,  

         Gornja Višnjica,  
         Bednjica, 

Zalužje, 
Višnjička Jazbina, 
Zlogonje, 
Viletinec, 
Crkovec, 
Vulišinec, 
Muričevec, 
Očura i 
Kameničko Podgorje.

Akcija se provodi u naseljima u kojima se selektirani otpad ne 
prikuplja u za to namijenjenim vrećama, već se selektirani otpad 
prikuplja putem spremnika na javnoj površini.  

Uz skupljanje otpada, cilj akcije je potaknuti građana na selek-
tiranje otpada.

Otpad koji će se prikupljati u najavljenoj akciji građani 
trebaju navedenog dana (14.12.2016.) ostaviti uz rub svojih 
nekretnina, na dijelu na kojem graniče s javnom površinom 
gdje će prikupljati djelatnici trgovačkog društva Ivkom. Am-
balažni papir, ambalažna plastika i ambalažno staklo mora-

ju biti odvojeni u zasebnim vrećama (ne nužno u  
IVKOM-ovim).

Najava prikupljanja razvrstanog otpada za 14. 12. 2016.

Lepoglavski
gradski list

NEDJELJA, 4. prosinca  
    14:00 - 18:00  Sportska dvorana OŠ A. Starčevića Lepoglava   
                                       Nedjeljno popodne uz sport – odbojka  
    18:00  Dom kulture – Tavan 
                      Večer teatra i glazbe – KUD “Pušlek“  Lepoglava
 
PONEDJELJAK, 5. prosinca 
    17:00  Čitaonica Gradske knjižnice I. Belostenca Lepoglava

            Predstavljanje zbornika radova sa Znanstvenog skupa   
                        Hilarion Gašparoti ( 1714. – 1762.) i njegovo doba 
 
UTORAK, 6. prosinca  
     9:30  Poslovni centar Lepoglava

             Kićenje bora – djeca iz OŠ Ante Starčevića Lepoglava i  
                        Dječjeg vrtića Lepoglava 
    11:00  Sportska dvorana OŠ Ante Starčevića Lepoglava

                    Radio Kaj i  Etnografski muzej Zagreb: Odgojno   
                              obrazovni i edukativni projekt „ Dajmo djeci korijene i  
                              krila“ i podjela darovadjeci povodom blagdana sv. Nikole  
 
SRIJEDA, 7. prosinca 
    8:30  OŠ Ante Starčevića Lepoglava

                  Sportsko natjecanje učenica osnovnih škola u nogometu  
    18:00  Čitaonica Gradske knjižnice I. Belostenca Lepoglava         
                       Izložba slika “NOSTALGIJA“  dr. Nikole Grozdanovskog -Kolea     
 

ČETVRTAK, 8. prosinca  
     8:00  Dječji vrtić Lepoglava 
                       Posjet Dječjem vrtiću Lepoglava 
    10:00  Centralni križ na groblju u Lepoglavi

         Polaganje vijenaca za poginule branitelje u Domovinskom ratu 
    11:00  Crkva Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije

           Koncelebrirana sv. Misa – predvodi biskup Varaždinske   
                       biskupije msgr. Josip Mrzljak  
    12:00  Osnovna škola Izidora Poljaka Višnjica

            Otvaranje izložbe „Tradicija lova na puhove u Notranjskoj“  
     16:00  Upravna zgrada Grada Lepoglave 

             Otkrivanje ploča gradova prijatelja u upravnoj zgradi Grada  
                       Lepoglave i predstavljanje prigodnog žiga i kuverte Grada 
                       Lepoglave u Gradskoj vijećnici Grada Lepoglave  
     17:00  Dom kulture – Tavan

	 Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Lepoglave
		   

PETAK, 9. prosinca  
    18:00  Dom kulture Lepoglava - Tavan 

            Otvaranje izložbe fotografija “Cvijet za ljepši grad“ 
 
SUBOTA, 10. prosinca  
    18:00  Dom kulture – Tavan 
                     “Koncert za naš grad“ -  Ženski pjevački  zbor “Collegium 
                         artisticum“ Lepoglava i Tamburaški sastav “Misterij”
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U posljednjih sedam godina u lepoglavskom 
Domu kulture održano je više od dvije i pol tisuće 
raznih društvenih događanja – koncerata, izložbi, 
predstava, radionica i prezentacija. Već i ovi statis-
tički podaci o izuzetnoj aktivnosti u Turističko 
kulturno – informativnom centru svjedoče kako 
je, zahvaljujući ovom projektu, koji je financiran 
europskim novcem, značajno obogaćen kulturni i 
društveni život Lepoglave. 

- S pravom možemo reći kako se kvaliteta kul-
turne i turističke ponude u našem gradu značaj-
no poboljšala upravo zahvaljujući ovom projektu 
kojeg sam inicirao kao gradonačelnik, želeći da 
novcem iz PHARE fonda Europske unije, stvorimo 
čvrsti temelj na kojem ćemo graditi sveukupni 
društveno – gospodarski razvoj Grada Lepoglave. 
Većini naših građana Lepoglava je danas nezamis-
liva bez ovog objekta koji je postao središnje 
mjesto društvenog i kulturnog života našeg gra-

Turističko kulturno – informativni centar (TKIC d.o.o.) obilježava sedmu godišnjicu rada

Dom kulture je središnje mjesto  
društvenog života Lepoglave 
Projekt Turističko kulturno - informativnog centra realiziran je 
europskim novcem i postao je središnje mjesto društvenog i 
kulturnog života grada Lepoglave

da. Stoga s pravom možemo reći kako smo s ovim 
projektom postigli puni uspjeh i značajno podigli 
kvalitetu života u Lepoglavi. Ovaj je projekt naime, 
i dalje jedan od najvećih i najkompleksnijih pro-
jekata ovakvog tipa u našoj zemlji – naglasio je 
Marijan Škvarić, gradonačelnik Lepoglave, govo-
reći o proteklih sedam godina rada Turističko kul-
turno – informativnog centra u Lepoglavi. 

Nakon što je osmišljen i u cijelosti pripremljen 
projekt «Turističko i kulturno – informacijski cen-
tar», Grad Lepoglava je dobio bespovratna sredst-
va iz programa PHARE 2005 Europske unije za 
izgradnju poslovne infrastrukture. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosila je 981 tisuću eura, a ugovor 
su 30. studenog 2007. godine potpisali predstavni-
ci Središnje agencije za financiranje i ugovaranje 
u Republici Hrvatskoj, Grada Lepoglave te Deleg-
acije Europske komisije. 

- Već smo tada pokazali da znamo što želimo, 
da imamo viziju razvoja Lepoglave i da smo pre-
poznali stvarne potrebe našeg grada, ali i dokaza-
li kako imamo znanja i administrativni kapacitet 
za realizaciju tako velikog i značajnog razvojnog 
projekta, i to u vrijeme kada Republika Hrvatska 
još nije bila članica Europske unije – rekao je gra-
donačelnik Škvarić te podsjetio kako je ovaj pro-
jekt bio jedan od prvih projekata takve vrste real-
iziran u našoj zemlji, čime se Grad Lepoglava već 
tada potvrdio kao ozbiljan partner Europske unije, 
i primjer dobre prakse u privlačenju europskog 
novca u našoj zemlji. 

Višenamjenski objekt s nizom novih sadržaja
Opći cilj projekta bio je poboljšanje turističke 

konkurentnosti lepoglavske mikro – regije, u sk-
ladu sa strategijom razvoja turizma Grada Lepo-
glave, dok je njegov specifični cilj bio razvoj turis-
tičke infrastrukture te pružanje novih turističkih 
usluga na području Grada.

Vodeći partner bio je Grad Lepoglava, dok su 
partneri na projektu bili – Udruga lepoglavske čip-
ke, Nezavisna udruga mladih, Zajednica sportskih 
udruga grada Lepoglave, Gradska knjižnica «Ivana 
Belostenca», Pučko otvoreno učilište Ivanec te Kaz-
nionica u Lepoglavi, kao dodani partner. 

- Projekt je trajao 17 mjeseci, od početka pros-
inca 2007. do travnja 2009. godine, a sufinanciran 
je bespovratnim sredstvima kroz PHARE program, 
u iznosu od 727 tisuća eura, odnosno 74 posto. Os-
tatak potrebnih sredstava, dakle, 253.598 eura, ili 
gotovo 25 posto, osigurao je Grad Lepoglava, dok 
su partneri u financiranju projekta sudjelovali s 
manjim iznosima – rekao je Emil Tkalec, voditelj 
Projekta «Turističko i kulturno – informacijski 
centar». 

Zahvaljujući projektu obnovljen je i opremljen 
stari, derutni objekt na adresi Hrvatskih pavlina 7, 
ukupne površine od 1.746 četvornih metara, koji 
je uređen u višenamjenski objekt s nizom novih 
sadržaja. 

U prizemlju novog objekta uređena je Galeri-
ja lepoglavske čipke, poslovni prostor Turističke 
zajednice grada Lepoglave te prostor Gradske kn-
jižnice, koja je opremljena i novom računalnom 

- Većini naših građana 
Lepoglava je danas nezamisliva bez 

Doma kulture koji je postao središnje 
mjesto društvenog i kulturnog života 
našeg grada. Stoga s pravom može-
mo reći kako smo s ovim projektom 

postigli puni uspjeh i značajno 
podigli kvalitetu života u Lepoglavi – 

istaknuo je gradonačelnik 
Marijan Škvarić. 

- Projekt je sufinanciran bespovrat-
nim sredstvima kroz 

PHARE program, u iznosu od 727 
tisuća eura, odnosno 74 posto. 

Ostatak potrebnih sredstava, dakle, 
253.598 eura, ili gotovo 25 posto, 

osigurao je Grad Lepoglava – 
podsjetio je Emil Tkalec, voditelj 

Projektno – razvojnog ureda Grada 
Lepoglave.

Na površini od 1.746 četvornih metara uređen je u višenamjenski prostor s nizom 
novih sadržaja

Dom kulture prije uređenja

Lepoglavski
gradski list
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opremom. U tom je prostoru uređena i dvorana 
čitaonice, koja može poslužiti i kao atraktivni izlo-
žbeni i koncertni prostor za komorne izvedbe. U 
zgradi Doma kulture uređena je i moderna dvora-
na za fitness te uredski prostori za lokalne organi-
zacije civilnog društva, dok je u potkrovlju objekta 
uređena velika višenamjenska dvorana namijen-
jena organizaciji glazbenih i scenskih priredbi, 
koja omogućuje i kvalitetnu organizaciju multi-
medijskih prezentacija, konferencija, kongresa 
te javnih foruma. Zahvaljujući takvom konceptu 
građani Lepoglave dobili su moderni, suvremeno 
opremljeni prostor u kojem je bilo moguće ponudi-
ti raznovrsne kulturne i druge društveno vrijedne 
sadržaje, što je ujedno omogućilo i snažniji razvoj 
organizacija civilnog društva. 

U novouređenom objektu TKIC-a turisti su od 
tada, na jednom mjestu, mogli dobiti sve infor-
macije o izuzetno vrijednoj kulturno – povijesnoj 
baštini Lepoglave, kao i o cjelovitoj turističkoj 
ponudi lepoglavskog kraja, što je posljedično ut-
jecalo na kvalitetu turističke ponude i daljnji raz-
voj atraktivnih turističkih i kulturnih manifestaci-
ja u Lepoglavi, kakve su primjerice, Međunarodni 
festival čipke ili Lepoglavski dani. 

Dom kulture je otvoren svim građanima 
Lepoglave
Uporabna dozvola za objekt Turističko kultur-

no – informativnog centra u Lepoglavi izdana je 
28. studenog 2008. godine, a već 22. prosinca te 
godine osnovan je i TKIC d.o.o., tvrtka u stopos-
totnom vlasništvu Grada Lepoglave, koja odlukom 
Gradskog poglavarstva od 24. travnja 2009. godine 
upravlja i održava ovaj objekt, ali i koja uspješno 
razvija potpornu infrastrukturu, čime je Lepoglava 
dobila novi poticaj za ukupni društveni razvoj.    

- Od samog početka našeg rada nastojali smo 
da prostor Doma kulture, kojim upravlja TKIC 
d.o.o., bude dostupan svim građanima Lepoglave, 
svim organizacijama civilnog društva. Željeli smo 
da to bude mjesto svakodnevnog okupljanja naših 
građana, mjesto u kojem će biti predstavljena nji-

hova kreativna postignuća na raznim područjima 
aktivnosti, od kulture do najrazličitijih civilnih 
inicijativa. Nastojali smo u tom prostoru organi-
zirati zanimljive i raznolike sadržaje, od koncer-
ata, književnih promocija, predstava, izložbi, kako 
domaćih, tako i gostujućih umjetnika. Cijelo to 

Od 2010. do 2015. godine ukupno 
je u lepoglavskom Domu kulture 

organizirano 84 koncerta, 
86 predstava, 76 izložbi, 

čak 1.541 glazbena vježbaonica, 
102 radionice, 150 prezentacija, 140 

skupština raznih udruga, 
113 predstavljanja projekata te 217 

drugih događanja. 
Ove brojke govore kako je u Domu 
kulture u prosjeku u tom razdoblju 

organizirana 
jedna priredba svakog dana.  

vrijeme pružali smo i snažnu potporu kulturnim 
i turističkim manifestacijama, našim udrugama i 
inicijativama građana, čime smo podupirali njihov 
uspješan razvoj. Pritom bih želio posebno istaknu-
ti podršku Međunarodnom festivalu čipke, organi-
zaciju manifestacije – Lepoglavski dani, podršku 
kulturno – umjetničkim organizacijama, od Lep-
oglavskog pušleka i Limene glazbe, do Nezavisne 
udruge mladih, braniteljskih udruga, Udruge 
vinogradara, vinara i voćara, umirovljeničkih i 
sportskih udruga. Vrata TKIC-a uvijek su bila ši-
rom otvorena svima koji su zatražili našu pomoć i 
podršku u radu i predstavljanju svojih aktivnosti i 
postignuća. Nastojimo biti prepoznatljivi i pozna-
ti upravo po svojoj otvorenosti i prilagođenosti 
društvenim i kulturnim potrebama naših građa-
na – istaknuo je Vladimir Ivanuša, direktor tvrtke 
TKIC d.o.o. 

Otvorenost lepoglavskog Doma kulture pot-
vrđuju i brojke o održanim priredbama u ovom 
multifunkcionalnom objektu. Dok je 2010. godine 
organizirano 37 raznih priredbi, već je slijedeće 
godine njihov broj porastao na 244, da bi u nared-
nim godinama kontinuirano rastao. Tako je 2012. u 
Domu kulture organizirano 565 raznih događanja, 
2013. bilo ih je 552, a 2014. – 585, dok je tijekom 
2015. godine u ovom objektu ukupno upriličeno 
413 događanja. Ove brojke svjedoče kako je u lep-
oglavskom Domu kulture u proteklim godinama u 
prosjeku bilo organizirano neko događanje gotovo 
- svakoga dana.

Kontinuirani rast prihoda  
Od 2010. do 2015. godine ukupno je organi-

zirano 84 koncerta, 86 predstava, 76 izložbi, čak 
1.541 glazbena vježbaonica, 102 radionice, 150 
prezentacija, 140 skupština raznih udruga, 113 
predstavljanja projekata te 217 drugih događanja. 

- Naš je cilj bio da iz godine u godinu poveća-

- Naš je cilj bio da iz godine u 
godinu povećavamo prihode te udio 

vlastitih prihoda u ukupnim 
prihodima tvrtke.

 Prošle smo godine tako ostvarili 
ukupni prihod od 

2 milijuna i 525 tisuća kuna 
te udio vlastitih prihoda od 59 

posto – naglasio je Vladimir Ivanuša, 
direktor tvrtke TKIC d.o.o.

TKIC d.o.o. je od 2009. godine 
nositelj koncesijskog odobrenja za 
prihvat i vođenje posjetitelja na 

Gaveznicu 
- geološki spomenik prirode. 

Gaveznicu je organizirano posjetilo 
više od 12.000 osoba, uglavnom 
školske djece, ali i odraslih, i to iz 

svih krajeva Hrvatske, 
ali i inozemstva. 

Uz razgled lokaliteta 
posjetiteljima se nude i različite 

zanimljive i edukativne radionice 
na temu mineralogije .  

vamo prihode te udio vlastitih prihoda u ukupnim 
prihodima tvrtke. Primjerice, dok smo 2010. go-
dine imali prihod od 922 tisuće kuna, već slijedeće 
smo ostvarili milijun i 356 tisuća kuna. Godine 
2012. prihod tvrtke raste na milijun i 956 tisuća 
kuna, da bi 2013. godine premašio dva milijuna 
kuna. Prošle smo godine tako ostvarili ukupni pri-
hod od 2 milijuna i 525 tisuća kuna. Pritom valja 
istaknuti kako je lanjske godine udio vlastitih pri-
hoda iznosio 59 posto. Od svog osnutka TKIC d.o.o. 
uredno podmiruje sve svoje obveze i kontinuirano 
ostvaruje pozitivni poslovni rezultat – naglasio je 
Vladimir Ivanuša te dodao kako je od 2009. godine 
u TKIC uloženo ukupno 416 tisuća kuna, dok su 
troškovi ukupnog tekućeg održavanja iznosili mili-
jun i 409 tisuća kuna.

Tvrtka je generirala i otvaranje novih radnih 
mjesta, pa je primjerice, uz četiri osobe koje su 
2012. i 2013. godine bile na stručnom usavršavan-

ju, od 2009. do 2015. godine na javnim radovima 
bilo angažirano 45 ljudi, uglavnom teško zapošl-
jivih osoba. 

- Projekt Turističko kulturno - informativnog 
centra bio je prvi veliki projekt koji smo realizira-
li europskim novcem i začetak sada već ustaljene 
prakse da razvojne projekte najvećim dijelom fi-
nanciramo sredstvima iz drugih izvora, a ne iz 
gradskog proračuna. Na tom smo projektu, prven-
stveno kroz rad Projektnog ureda, stjecali drago-
cjeno iskustvo u privlačenju novca iz europskih i 
nacionalnih fondova i jačali svoje administrativne 
kapacitete. Usudio bih se reći kako smo upravo s 
tim projektom promijenili pristup razvoju Lepo-
glave, koji temeljimo na strateškom promišljanju 
o stvarnim potrebama cijelog lepoglavskog kraja 
na korist svim našim građanima. Vjerujem kako 
ćemo zahvaljujući takvom, projektnom pristupu, 
uspjeti realizirati i niz drugih, strateški važnih 
projekata, kakav je Centar za posjetitelje – Cen-
tar pavlina ili Tehnološki centar drvne industrije 
– naglasio je lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić.   

Lepoglavski
gradski list
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Blaženi Stepinac u Lepoglavi je 
znao da ga narod nije zaboravio

U Lepoglavi boravili biskupi Zagrebačke crkvene pokrajine

Povodom 70. obljetnice dolaska blaženog kar-
dinala Alojzija Stepinca na služenje zatvorske 
kazne u lepoglavsku Kaznionicu, u Lepoglavu su 
hodočastili biskupi Zagrebačke crkvene pokrajine 
predvođeni kardinalom Josipom Bozanićem, nad-
biskupom zagrebačkim. 

Obnova samostana
Tom je prigodom održan sastanak biskupa i 

uprave Kaznionice kojem je nazočio i gradonačel-
nik grada Lepoglave Marijan Škvarić koji je nadbi-
skupu Bozaniću i nazočnim biskupima uputio ri-
ječi dobrodošlice te podsjetio da je Lepoglava kroz 
povijest bila mjesto vjere, kulture i obrazovanja, 
ponajprije zahvaljujući crkvi i pavlinima. 

- Nadam se da će uz vašu pomoć, pomoć bisk-
upije i resornih ministarstava te gradsku pomoć 
biti dovršeno uređenje crkve i pavlinskog samos-
tana te im biti vraćen nekadašnji sjaj i značaj – is-
taknuo je tom prigodom gradonačelnik Škvarić te 
kardinalu Bozaniću ispred Grada Lepoglave uručio 
prigodan poklon.

Blagoslov ckvi i hrvatskom narodu
Tijekom boravka u Lepoglavi biskupi su pos-

Probna iskapanja potvrdila 
svjedočanstva o ubijenima po 
završetku 2. svjetskog rata u 
šumi Belaš  u Višnjici jetili ćeliju u kojoj je boravio blaženi Alojzije 

Stepinac, a kardinal Bozanić u zatvorskoj je kape-
lici služio misno slavlje na kojem su sudjelovali i 
zatvorenici.

- Duboko vjerujem da mučeništvo blaženog 
Alojzija Stepinca u Lepoglavi nije bilo uzalud i da  
danas donosi poseban blagoslov crkvi i hrvatskom 
narodu – rekao je tijekom posjete Kaznionici za-
grebački nadbiskup dodajući da je blaženi Alojzije 
Stepinac, zahvaljujući i ovdašnjim vjernicima koji 
su mu na razne načine slali poruke nade, znao da 
nije zaboravljen od svog naroda.

Biskupi su u Lepoglavi održali i svoj radni sas-
tanak.

Probna iskapanja u šumi Belaš u Višnjici potvr-
dila su da se na tom području, na mjestu 

na koje su ukazivali svjedoci, nalaze posmrtni 
ostaci osoba i to najvjerojatnije onih koje su prema 
svjedočanstvima brojnih svjedoka pri završetku 2. 
svjetskog rata ubili partizani.

Dovedeni u Višnjicu i poubijani
Nakon prikupljenih brojnih svjedočanstva i 

pokrenute inicijative od strane pomoćnika ministra 
obrane brigadnog generala Zdravka Jakopa, udruge 
Branitelji Hrvatske Lepoglava te višnjičkih udruga i 
mjesnih odbora, u šumi Belaš u Višnjici izvršena su 
probna iskapanja kojima se željelo potvrditi istini-
tost brojnih svjedočanstva o zločinu koji se na tom 
mjestu dogodio. Naime, nakon povlačenja njemačke 
i vojske Nezavisne države Hrvatske, partizanske su 
jedinice u mjestima u okolici Varaždina pokupile lju-
de koji su bili pripadnici poraženih vojnih formacija. 
Doveli su ih u Višnjicu i poubijali. Prema svjedočan-
stvima, tijela trojice ubijenih obitelji su pronašle u 
Višnjici i odvezle ih kućama te sahranile na mjesnim 
grobljima, dok su ostali ubijeni zakopani na mjestu 
zločina u šumi Belaš. 

Probna iskapanja koje je 13. listopada u šumi 
Belaš u Višnjici provela Uprava za zatočene i 
nestale Ministarstva branitelja potvrdila su da se 
na navedenom mjestu nalaze ljudski ostaci. Odmah 
na prvoj lokaciji na kojoj se krenulo u iskapanje, a 
koja se spominje u svjedočanstvima Višnjičaraca, 
pronađene su kosti više osoba. Gotovo da i nema 
sumnje da je riječ o ubijenima o kojima govore 
svjedoci.  

Masovna grobnica
Probna iskapanja jedan su od preduvjeta za 

ekshumaciju ubijenih. 
- Ovaj proces ima nekoliko faza. Prvo se prik-
upljaju informacije. Nakon obrade informacija 
slijedi probno iskapanje i ako ono potvrdi točnost 
prikupljenih informacija odnosno da postoje ljudski 
ostaci može se planirati ekshumacija. Da bi se ona 
napravila potrebno je da prethodno jedinica lokalne 
samouprave na čijem se mjestu nalazi grobište, 
a što je naloženo i zakonom, osigura dostojno i 
trajno zbrinjavanje posmrtnih ostataka – istaknuo 
je savjetnik pomoćnika ministra branitelja bojnik 
Denis Deković koji je ispred Ministarstva branitelja 
nazočio probnom iskapanju u šumi Belaš u Višnjici.

Budući da je međunarodnim pravom propisano 
da je masovna grobnica mjesto na kojem se nalaze 
posmrtni ostaci troje ili više ubijenih, već nakon 
probnih iskapanja u šumi Belaš, koja su otkrila kosti 
više od tri osobe, može se govoriti da je riječ o 
masovnoj grobnici. 

Obilježene obljetnice pogibije hrvatskih branitelja i blagdan Dana mrtvih

Nezaboravljena žrtva branitelja

Na 25. obljetnicu pogibije Marijana Matišića, 
počast su mu na groblju u Lepoglavi odali članovi 
obitelji i udruge Branitelji Hrvatske Lepoglava te 
ispred Grada Lepoglave zamjenik gradonačelnika 
Hrvoje Kovač.

Marijan Matišić, koji je od početka agresije na 
Hrvatsku sudjelovao u obrani njenog suverenite-
ta,  poginuo je 3. studenog 1991. godine, u mjestu 
Miškovići na otoku Pagu, u prometnoj nesreći 
prilikom pratnje misije Europske zajednice.

Udruga Branitelji Hrvatske Lepoglave organi-
zirala je 5. studenog, uz potporu Grada Lepoglave 
i Mjesnog odbora Očura, druženje u spomen na 
Vladu Škalca.

Biskupi su se sastali s Upravom Kaznionice i gradonačelnikom M. Škvarićem

Biskupi obilježili 70. obljetnicu utamničenja blaženog A. Stepinca

Odana počast poginulim braniteljima

Program je započeo misom zadušnicom u lep-
oglavskoj župnoj crkvi nakon čega je počast Vladi 
Škalcu odana kod spomen križa na gradskom 
groblju u Lepoglavi te na grobu Vlade Škalca gdje 
su se poklonili nazočni članovi obitelji te članovi 
braniteljskih udruga – udruge Branitelji Hr-
vatske Lepoglava, Udruge veterana 7. GBR Puma 
i Koordinacije braniteljskih udruga grada Ivanca 
te ispred Grada Lepoglave predsjednik Gradskog 
vijeća Robert Maček.

Odavanje počasti Vladi Škalcu

Odavanje počasti Marijanu Matišiću

Povodom Dana mrtvih, izaslanstva Grada Lep-
oglave predvođeno gradonačelnikom Marijanom 
Škvarićem, Gradskog vijeća predvođeno preds-
jednikom Vijeća Robertom Mačekom i gradskih 
mjesnih odbora odala su počast preminulima na 
grobljima u Lepoglavi, Kamenici i Višnjici te, u 
nazočnosti članova obitelji, poginulim hrvatskim 
braniteljima.

Posebna je počast na Spomen groblju u 
Lepoglavi odana i žrtvama fašističkog terora te 
poginulim antifašistima kod spomen obilježja u 
Lepoglavi, Kamenici i Višnjici

Odavanje počasti povodom Dana mrtvih na groblju u Lepoglavi

Lepoglavski
gradski list
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Provedena vježba evakuacije OŠ Ante Starčevića Lepoglava

Vježba je održana pod pretpostavkom požara u 
školskoj zgradi uslijed čega je došlo do ozljeđivan-
ja nekolicine učenika. Po uočavanju požara nalože-
na je evakuacija učenika i djelatnika škole koja je 
provedena po utvrđenom i uvježbanom protokolu . 
Nakon tega su intervenirali vatrogasci DVD-a Lep-
oglava koji su evakuirali unesrećene i zbrinuli ih 
kod hitne medicinske službe te nakon toga ugasili 
požar. 

Pozitivna ocjena za prikazano
- Vježba se sastojala od dva djela. Prvi dio bila 

je evakuacija koju svaka javna ustanova mora 
provesti barem jednom u dvije godine kako bi prov-
jerila svoj plan evakuacije. Mogli smo vidjeti da je 
evakuacija ovom prigodom bila pravilno izvedena. 
Drugi dio vježbe bio je pokazni. Učenici su ima-
li prigodu vidjeti kako djeluju operativne snage 
sustava za zaštitu i spašavanje. Ovdje se moglo 
vidjeti da one znaju svoj posao – rekao je Zdravko 
Vrbanić, pročelnik Područnog ureda za zaštitu i 

spašavanje Varaždin, pohvalivši za odrađeno sve 
sudionike vježbe. 

Zadovoljan viđenim bio je i gradonačelnik Mar-
ijan Škvarić koji je naglasio važnost koordiniranog 
djelovanja svih žurnih službi kao i potrebu ulagan-
ja u njihovo opremanje.

- Uz potrebu kontinuiranog usavršavanja člano-
va žurnih  službi potrebno je kontinuirano ulagati 
u njihovo opremanje. Kad su u pitanju vatrogasci, 
koji su najčešće prvi koji dolaze i pomažu građan-
ima kada se dogodi nesreća ili nekakva havarija, 
Grad Lepoglava kontinuirano ulaže u njihovo opre-
manje – istaknuo je gradonačelnik Škvarić.

- Ovom vježbom ne samo da testiramo našu 
sposobnost već nastojimo detektirati i moguće 
kritične točke kako bi ih otklonili – istaknuo je 
načelnik Stožera civilne zaštite Grada Lepoglave 
Hrvoje Kovač zadovoljan što je sve prošlo po pro-
tokolu i što je vježba pokazala da se u budućnosti 
može računati na sve žurne službe koje su u njoj 
sudjelovale.

Održana pokretna vatrogasna 
vježba VZGL-a

Memorijal Darko Komes

Dobrovoljno vatrogasno društvo Višnjica organiziralo 
je u subotu, 8. listopada prvi Memorijal “Darko Komes”, 
vatrogasno natjecanje operativnih vatrogasaca u spomen 
na svog preminulog člana Darka Komesa. 

Program je započeo polaganjem vijenaca na groblju 
u Višnjici. Višnjički vatrogasci, kojima su se pridružili 
čalnovi udruge Branitelji Hrvatske Lepoglava te mještani 
Višnjice, položili su vijenac i upalili svijeće na Darkov grob 
te kod spomen obilježja poginulom hrvatskom branitelju 
Stjepanu Križancu. Potom je u župnoj crkvi služena misa 
zadušnica nakon koje je blagoslovljeno novonabavljeno 
vozilo DVD-a Višnjica.  
Članovi vatrogasnih ekipa - DVD-a Čret, DVD-a Don-
ja Voća, DVD-a Kamenica, DVD-a Kaznionica, DVD-a 
Lepoglava, DVD-a Novi Marof, DVD-a Vinica, PGD-a Stari 
trg pri Ložu i PGD-a Cirkulane, na sedam su lokacija na 
području Višnjice izvršavali vatrogasne zadatke. 

 Najuspješniji u tome bili su članovi DVD-a Lepoglava 
koji su osvojili prvo mjesto. Drugo mjesto osvojila je 
ekipa DVD-a Čret iz Krapinsko – zagorske županije, a 
treće DVD Kamenica.

U organizaciji Vatrogasne zajednice grada Lepoglave 
održana je 18. pokretna vatrogasna vježba. Riječ je o nat-
jecanju operativnih vatrogasnih snaga koje su se natjecale 
izvršavajući vatrogasne zadatke na cijelom području gra-
da Lepoglave – Lepoglavi, Kamenici i Višnjici.

Natjecanje je otvorio gradonačelnik Marijan  
Škvarić koji je postrojenim vatrogascima zahvalio 
na njihovom dobrovoljnom i humanitarnom radu. 
Sudionike vježbe pozdravili su i v.d. 
županijskog vatrogasnog zapovjed-
nika Dejan Ivanušec, koji je pratio 
vježbu, te tajnik Vatrogasne zajed-
nice grada Lepoglave Mladen Juriša. 
Sudjelovale su ekipe sljedećih dobro-
voljnih vatrogasnih društava: Lepo-
glave, Kamenice, Višnjice, Kaz-
nionice, Bednje, Cvetlina, Novog 
Marofa, Svetog Đurđa, Ivanca, 
Vidovca i Jakopovca.

Pobjednik 18. pokretne 
vatrogasne vježbe bila je ekipa 
DVD-a Višnjica kojoj je to bio 
treći uzastopni naslov pa joj   je 
u trajno  vlasništvo pripao prijelaz-
ni pehar namijenjen pobjedniku vježbe. 
Drugo je mjesto osvojila ekipa DVD-a  
Vidovec, a treće ekipa DVD-a Bednja.

Iz zadimljene škole evakuirani 
svi učenici i djelatnici 
Stožer civilne zaštite Grada Lepoglave organizirao je vježbu 
evakuacije kako bi provjerio stanje sustava sigurnosti

U vježbi su koordinirano  
sudjelovale žurne službe - 

vatrogasci, hitna pomoć i policija

Prvi su intervenirali vatrogasci 
koji su  evakuirali unesrećene 

te započeli s  gašenjem požara

Gradonačelnik Marijan Škvarić sastao se s predstavnicima Vatrogasne zajednice grada Lepoglave te dobrovoljnih 
vatrogasnih društava s gradskog područja kako bi se utvrdile realne potrebe vatrogasaca i mogućnosti financiranja 
njihovih aktivnosti te ih se uskladilo s prijedlogom gradskog proračuna za 2017. godinu. 

Gradonačelnik Škvarić najavio kako unatoč drastičnom padu proračunskih prihoda količina sredstava kojima će 
vatrogasci neće najvjerojatnije mijenjati u odnosu na posljednji proračun. 

Dogovoreno je da se utvrde novi kriteriji po kojima će se navedena sredstva raspodijeliti unutar Vatrogasne 
zajednice, a kako bi se što učinkovitije iskoristila za opremanje svih vatrogasnih društava. Intencija je da se oprem-
ljenost društava, koja je već sada zahvaljujući dosadašnjim gradskim ulaganjima iznad propisanog minimuma i na 
zavidnom nivou, podigne na još veći nivo.

Gradska potpora vatrogascima neće se smanjiti

Lepoglavski
gradski list
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Gradske čestitke učiteljima za njihov dan
Obilježen Dan učitelja

Gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov zamje-
nik Hrvoje Kovač posjetili su osnovne škole na po-
dručju grada Lepoglave kako bi osobno učiteljima 
čestitali Dan učitelja koji se obilježava 5. listopada.

- Koliko je zahtjevan rad kirurga koji operiraju 
srca toliko je zahtjevan i vaš rad jer vi ste ti koji 
morate doprijeti do srca svakog učenika – poručio 
je učiteljima u OŠ Ante Starčevića u Lepoglavi 
gradonačelnik Škvarić čestitajući im njihov dan. 
Istaknuo je pri tom da su učitelji i njihov rad zalog 
svijetle budućnosti grada s obzirom na to da su oni 
ti koji generacijama mladih prenose znanje koje će 

mladi sutra utkati u razvoj grada Lepoglave. 
Dan učitelja ispred Grada Lepoglave učiteljima 

u osnovnim školama u Kamenici i Višnjici te u po-
dručnoj školi u Žarovnici čestitao je zamjenik gra-
donačelnika Hrvoje Kovač zahvalivši im na svemu 
što kroz svoj rad čine.

Gradonačelnik i njegov zamjenik porazgovara-
li su ovom prigodom s učiteljima koji su istaknuli 
da je učiteljski poziv više od posla i predstavlja im 
radost. 

OŠ Ante Starčevića Lepoglava

OŠ Ivana Rangera Kamenica

OŠ Izidora Poljaka Višnjica

PŠ Žarovnica

Očuvanje glazbene 
tradicije Lepoglave

Želeći osigurati kontinuitet glazbenog obrazo-
vanja djece na području grada Lepoglave i 

njihovo što brojnije uključivanje u glazbene obra-
zovne programe pa tako i očuvati glazbenu tradiciju 
Lepoglave, gradonačelnik grada Lepoglave Marijan 
Škvarić organizirao je radni sastanak s ravnateljem 
Glazbene škole u Varaždinu. Sastanku su nazočili 
i ravnatelji osnovnih škola s gradskog područja te 
gradska vijećnica Slavica Cingesar.

Mala zainteresiranost za puhačke  
       instrumente

Lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić 
ujedno je i predsjednik Limene glazbe Lepoglava 
te je i s te pozicije ukazao na određene probleme 
u glazbenom obrazovnom procesu djece koji se 
provodi na području grada Lepoglave, prije svega 
na mali broj onih koji se odlučuju školovati za svi-
ranje puhaćkih instrumenata što će se u budućnosti 
odraziti i na djelovanje Limene glazbe Lepoglava. 
- I dok su prijašnjih godina djeca iz okolnih krajeva 
dolazila učiti svirati u Lepoglavu, sada je situacija 
obrnuta. Potrebno je glazbenoj školi u Lepoglavi 
vratiti stari sjaj. Postoje realni uvjeti i želja od 
strane Grada da se to učini – istaknuo je gra-
donačelnik Škvarić dodajući da je Grad Lepoglava 
svojim financijskim potporama omogućio kupnju 
instrumenata za potrebe Limene glazbe Lepoglava 
te glazbenog obrazovanja u školama na gradskom 
području.

Područno odjeljenje Glazbene škole Varaždin 
u Lepoglavi pohađa 42 učenika od kojih se najviše 
školuje za sviranje klavira, gitare i udaraljki. Tek se 
jedan učenik odlučio za puhačke instrumente i to za 
klarinet. Uz klarinet postojala je mogućnost upisa 
na tubu, trombon i flautu. Na žalost, zbog ograniča-
vajućeg broja stručnih kadrova nisu otvarani drugi 
programi, istaknuo je ravnatelj Glazbene škole u 
Varaždinu Davor Matačić.

Iako u Lepoglavi postoji dovoljan broj stručnih 
kadrova postoje ograničenja po pitanju njihova an-
gažiranja za rad u Glazbenoj školi, a koja su vezana 
uz propise Ministarstva obrazovanja i odnose se na 
nova zapošljavanja.

Potaknuti djecu na upis
Zaključeno da se ubuduće pojačaju aktivnosti 

kojima će se djeca zainteresirati i potaknuti na 
glazbeno školovanje i to kroz suradnju s osnovnim 
školama, a što su podržali na sastanku prisutni 
ravnatelji iz osnovnih škola u Lepoglavi, Kamenici 
i Višnjici. Nakon toga, bude li postojao interes kod 
djece i roditelja, poduzet će se aktivnosti kojima 
će se na višim razinama nastojati riješiti problem 
angažiranja stručnih kadrova kako bi se otvarali 
programi za učenje sviranja što većeg broja instru-
menata pa tako i onih puhačkih.

Gradski čelnici s učiteljima u Lepoglavi, Kamenici, Višnjici i Žarovnici

Tamburaški orkestar Biseri
Kamenički tamburaši u društvu najboljih
Tamburaški orkestar Biseri nastupio je u Dugom Selu na  
23. susretu hrvatskih tamburaških orkestara i sasatva

Više od 450 najboljih hrvatskih tamburaša iz 
12 tamburaških orkestara nastupilo je na 23. sus-
retima hrvatskih tamburaških orkestara i sastava, 
održanim u organizaciji Hrvatskog sabora kulture, 
u Dugom selu. U tom odabranom društvu nastupio 
i je Tamburaški orkestar Biseri iz Kamenice.

- Veliki je uspjeh za naš Orkestar nastupiti 
na smotri koja okuplja najbolje hrvatske tambu-
raške orkestre. Neki od njih djeluju i više od pola 
stoljeća, a mi smo proslavili “tek” sedam godina 
postojanja. U tako kratkom vremenu uspjeli smo 
izboriti pravo nastupa na ovako značajnoj tambu-
raškoj smotri što je potvrda kvalitetnog rada i naše 
kvalitete. Ujedno, velik je to uspjeh za Kamenicu i 

grad Lepoglavu – istaknula je predsjednica Tam-
buraškog orkestra Biseri Marija Rodek.

Nastup na 23. susretima hrvatskih tambu-
raških orkestara i sastava, u čijoj je selekciji sud-
jelovalo 70 tamburaških orkestara i sastava iz 11 
hrvatskih županija, Tamburaški orkestar Biseri iz 
Kamenice izborio je na županijskoj smotri. 

Kamenički tamburaši, pod ravnanjem Fran-
je Ježeka, s 23. susreta hrvatskih tamburaških 
orkestara i sastava vratili su se s priznanjem za 
nastup te potvrdom kvalitete svirajući uz bok 
KUD-ova i sastava iz Zagreba, Karlovca, Siska, 
Varaždina,...

U suradnji s školama pojačat će se aktivnosti kojima će se kod djece 
potaknuti interes za učenje glazbe

Lepoglavski
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Riznica emocija i uspomena
Predstavljena knjiga profesorice Olje Gregur “Pogled unatrag”

Brojni su oni koji su u petak, 14. listopa-
da pohodili čitaonicu Gradske knjižnice Ivana 
Belostenca u lepoglavskom Domu kulture te 
nazočili predstavljanju knjige “Pogled unatrag 
– sjećanja i pabirci” profesorice Olje Gregur.  
Riječ je o knjizi autobiografskog karaktera, 
riznici dubokih emocija o ljudima, životu, 
profesionalnom zanimanju, putovanjima, 
doživljajima, o povijesti, uspomenama, o 
knjizi u kojoj autorica pripovijeda o svom 
životu te otkriva svoj neponovljiv unutarn-
ji i duševni svijet.

- Olja je oživjela i zaustavila trenutke 
koji su prema njenom sjećanju bili prelijepi. 
Čitajući lirski doživljaj Slavonije čovjek osjeti 

Poslušavši savjet prijateljice da 
napiše knjigu, autorica je 

pogledala životu u oči 

ljepotu i čar zemlje slične raju – 
govoreći o knjizi rekla je prof. 
Ružica Žunar.

- Ova će knjiga za sva vre-
mena biti trag, ali nikako ne 

jedini, dokaz bivstvovanja pro-
fesorice Olje Gregur, obrazovane, 

skromne, ugledne kulturne djelat-
nice i autorice dirljive ispovijedi žene 

koja je svoj život posvetila drugima i stvarala od 
njih dobre ljude – kazala je profesorica Mirjana 
Bračko te dodala da očekuje da autorica pripremi i 
drugi svezak knjige.

Tijekom predstavljanja odlomke iz knjige či-
tale su Estera Benković, Marija Varović, Vesna 
Matišić, Silvija Košćec i Štefanija Paljak. Za glaz-
beni ugođaj pobrinuli su se lepoglavski glazbeni-
ci, koji su uz domaće skladbe izveli i skladbe na 
rusinskom i ukrajinskom jeziku, a koje je za tu 
prigodu okupio i uvježbao Petar Hehet.

Autorica knjige, profesorica Olja Gregur poseb-
nu zahvalu uputila je Štefaniji Paljak, Jasminki i 
Silviji Koščec, Ružici Žunar, Mirjani Bračko, Ljil-
jani Vusić i Ivani Meštrović koje su sudjelovale u 
kreaciji knjige.

Tijekom festivala u Bobowi posjetiteljima je predstavljena izrada lepoglavske čipke. Predstavile su 
je članice Udruge Ekomuzej Lepoglava Karmen Šoštarić i Josipa Rudec, koje su uz održane prezentacije 
sudjelovale i na radionicama izrade čipke iz Bobowe.

Uz lepoglavsku čipku na ovom su uglednom festivalu predstavljene i čipke iz Austrije, Belgije, Češke, 
Engleske, Estonije, Finske, Francuske, Nizozemske, Njemačke, Mađarske, Poljske, Rusije i Slovačke, a 
prikazana je i instalacija “Most koji nas povezuje”, zajednički projekt nekoliko europskih zemalja u 
kojem je sudjelovala i Lepoglava.

Ova vrijedna međunarodna promocija lepo-
glavske kulturne baštine ostvarena je kroz pro-
gram međunarodne kulturne suradnje  pod na-
zivom “Predstavljanje kulturne baštine Lepoglave 
na UNESCO listi –17th International Festival of 
Bobbin Laces, Bobowa”  koji sufinancira Minis-
tarstvo kulture. U realizaciji programa sudjelovali 
su TKIC d.o.o i Zadruga lepoglavske čipke.

Lepoglavska čipka u Poljskoj
Lepoglavska čipka predstavljena na festivalu u Bobowi 

Predavanje HRT-ovog  
novinara Krešimira Mišaka

Poznati novinar i voditelj HRT-ove emisije “Na rubu 
znanosti” Krešimir Mišak održao je u čitaonici Gradske 
knjižnice Ivana Belostenca predavanje na temu “Sretan 
vam kraj svijeta... kakvog ste poznavali”.

Gost predavač tom se prigodom dotaknuo raznih 
tema te pokušao objasniti kako su sve na neki način pov-
ezane. Preko raznih teorija zavjera objasnio je kako na 
temelju nekih od njih funkcionira i naše društvo govoreći 
pritom o funkcioniranju ljudskog mozga, kretanju naše 
galaksije te, vezano uz to, konstantnom rastu, odnosno 
padu ljudskog intelekta u pravilnim razmacima od 1200 
godina, chemtrailsima, novom svjetskom poretku...

Koliko je zanimanje pobudilo gostovanje Krešimira 
Mišaka, potvrđuje i činjenica da se u čitaonici tražilo 
mjesto više. Nakon predavanja najveći fanovi K. Mišaka 
imali su priliku porazgovarati s njim te kupiti knjigu s 
njegovim potpisom.

Nezavisna udruga mladih predavanje je organizirala 
u sklopu Tjedna cjeloživotnog učenja koji se ove godine u 
Hrvatskoj obilježavao od 26. rujna do 2. listopada.

Suradanja s knjižničarima
 iz slovenske bratske  
Općine Železniki

U prijateljskom posjetu lepoglavskoj knjižnici 
boravili su kolege knjižničari iz bratske slovenske Općine 
Železniki. Kako su se Železniki i grad Lepoglava ovog 
proljeća pobratimili, a knjižničari nisu bili u kontaktu 
do sada, na inicijativu mag. Matjaža Eržena, prvi se 
susret i upoznavanje upriličio u Gradskoj knjižnici Ivana 
Belostenca u Lepoglavi.

Iako su slovenski knjižničari bili upoznati s lepo-
glavskom knjižnicom posredstvom elektronskih medija, 
stigavši u Lepoglavu nisu krili oduševljenje prostorom, 
opremom i izgledom interijera knjižnice. Nakon prijatel-
jskog razgovora, rasprave o istim ili sličnim problemima 
gosti iz Slovenije upoznati su s kulturno-povijesnim 
blagom Lepoglave – crkvom, djelovanjem pavlina i 
lepoglavskom čipkom. 

U čitaonici Gradske knjižnice 
tražila se stolica više

Predstavljena knjiga  “Pogled 
unatrag” prof. Olje Gregur 

autobiografskog je  
karaktera 

U poljskom gradu Bobowi održan je međunarodni festival čipke 
na kojem je predstavljena lepoglavska čipka 

Lepoglavske čipkarice na festivalu u Bobowi

Goste iz Železnikija ugostili su gradonačelnik Marijan Škvarić i ravnateljica 
Gradske knjižnice Ivana Belostenca Karmela Geček

Lepoglavski
gradski list
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Gotovo 900 učenika osnovnih škola te djece 
iz dječjih vrtića s područja Grada Lepoglave 
sudjelovalo je u programima koje je Zajednica 
sportskih udruga grada Lepoglave organizirala od 
10. do 17. rujna, povodom ovogodišnjeg Europsk-
og tjedna sporta. 

- Europski tjedan sporta inicijativa je Europske 
komisije za promicanje sporta i tjelesne aktivnos-
ti diljem Europe, pa je kampanja i za ovogodišnji 
Tjedan sporta održana pod motom - „#BeActive“, 
kako bi se istaknula važnost redovne tjelesne 
aktivnosti, ne samo tijekom tog tjedna, nego i ci-
jele godine. Budući da smo prošle godine postig-
li izniman uspjeh s organizacijom ove priredbe, 
jer je u nizu sportskih i rekreacijskih programa 
koje smo realizirali tijekom Europskog tjedna 
sporta sudjelovalo gotovo dvije tisuće sudionika 
svih naraštaja, od djece vrtićke dobi do seniora, 
ove smo godine posebni naglasak usmjerili pre-
ma najmlađima, želeći ih na taj način potaknuti 
na tjelesnu aktivnost i boravak na otvorenom, te 
u njima što ranije probuditi ljubav prema sportu, 
sportskim aktivnostima i zdravom načinu živo-
ta. Nedostatna tjelesna aktivnost, posebice djece, 
predstavlja veliki javno zdravstveni problem u 
svim europskim državama i sigurno je jedan od 
najvećih izazova današnjice. Mi smo, kao Europski 
grad sporta, prihvatili taj izazov i uz podršku Gra-
da Lepoglave, ali i cijele društvene zajednice, od 
dječjih vrtića, osnovnih škola, sportskih klubova 
i udruga, ponovno organizirali široku akciju ko-
jom smo baš svu djecu željeli potaknuti na fizičku 
aktivnost. Program „#BeActive“ smo tako tijekom 
Europskog tjedna sporta organizirali u Lepoglavi, 
Višnjici, Kamenici i Žarovnici, a posebno želim is-
taknuti izniman interes i spremnost na suradnju 
koju su pokazali ravnatelji osnovnih škola i dječjih 
vrtića – istaknuo je Damir Kužir, glavni tajnik Za-
jednice sportskih udruga grada Lepoglave, te, uz 
zahvalu na podršci Hrvatsko olimpijskom odboru,  
podsjetio kako je 25. svibnja Lepoglava sudjelova-
la i u međunarodnom natjecanju - TAFISA World 
Challenge Day, čime je još jedanput dokazala kako 
ju je TAFISA,  međunarodne organizacije «Sport za 
sve», s pravom prepoznala kao pravi sportski grad. 

 
Sustavne aktivnosti u promicanju sporta i   

        rekreacije
Ovu akciju ponovo je podržao i Grad Lepogla-

va, čiji se gradonačelnik Marijan Škvarić prikl-
jučio učeničkoj koloni koja je iz Lepoglave krenula 
put vrha Ivančice. 

- Ovaj sportsko – rekreacijski program u Lep-
oglavi ne provodimo stoga što smo prošle godine 
nosili titulu – Europski grad sporta, već je ona 
prije svega dio višegodišnjih, sustavnih aktivno-
sti na promicanju sporta i rekreacije za sve naše 
građane, na cijelom području Grada Lepoglave. 
Sport i rekreacija trebaju biti dostupni svima, jer 
tjelesna aktivnost i zdravi način života značajno 
pridonose prevenciji mnogih bolesti i pozitivno ut-

Lepoglava je pravi grad sporta
U programu kojim je i ove godine obilježen Europski tjedan sporta sudjelovalo gotovo 900 mališana 

Sport i rekreacija trebaju biti dostupni svima, jer tjelesna 
aktivnost i zdravi način života značajno pridonose prevenciji 

mnogih bolesti i pozitivno utječu na kvalitetu života svih 
generacija. Istaknuli smo kako želimo da Lepoglava bude 

zdravi grad, grad u kojem će svi, od najmlađih do najstarijih 
stanovnika, imati mogućnost za rekreaciju i bavljenje  

      sportom – naglasio je gradonačelnik Marijan Škvarić 

ječu na kvalitetu života svih generacija. Istaknuli 
smo kako želimo da Lepoglava bude zdravi grad, 
grad u kojem će svi, od najmlađih do najstarijih 
stanovnika, imati mogućnost za rekreaciju i bavl-
jenje sportom. Grad godinama ulaže značajna 
sredstva u sportsku infrastrukturu, koju ravnom-
jerno razvijamo na cijelom području Lepoglave, 
u skladu s mogućnostima Grad pruža podršku 
našim sportskim klubovima i udrugama, i na 
mnoge druge načine potiče aktivni život naših 
građana. S pravom možemo reći kako je Lepogla-
va pravi sportski grad, što je potvrđeno i ovoga 
puta, budući da su se u program u velikom broju 

uključili učenici naših os-
novnih škola i djeca iz 
naših dječjih vrtića. Bavl-
jenje sportom ili nekim od 
oblika sportske rekreacije 
doprinosi njihovom zdravl-
ju, ali i oplemenjuje i obo-
gaćuje njihove živote, stoga 
će Grad Lepoglava i nadalje 
poticati, razvijati i pomaga-
ti ovakve hvalevrijedne 
akcije koje našu Lepoglavu 
čine dokazano sportskim i 
zdravim gradom - naglasio 
je Marijan Škvarić, gra-
donačelnik Lepoglave, te 
zahvalio svima koji su sud-
jelovanjem u programu Eu-
ropskog tjedna sporta još 
jedanput potvrdili kako je 
Lepoglava grad koji ima sig-
urnu sportsku budućnost. 

		      
U programu sudjelovala 

sva školska djeca 
Ovogodišnji Europski 

tjedan sporta bio je posebi-
ce usmjeren na programe 
vezane uz hodanje i bora-
vak u prirodi, pa je i Za-
jednica sportskih udruga 
grada Lepoglave organi-
zirala uspon na Ivančicu i 
Ravnu goru za učenike svih 
osnovnih škola s područja 
Grada Lepoglave.

- Da bi kod djece potak-
nuli svijest o važnosti re-
dovne tjelesne aktivnosti i 
želju za bavljenjem nekim 
sportom ove smo godine 
organizirali za djecu prim-
jerene pješačke ture. Na 
taj smo način u program 
aktivno uključili baš svu 
djecu, što nije slučaj kod 
primjerice, sportskih igara 

s loptom, gdje tek nekolicina njih aktivno sudje-
luje, dok oni manje spretni ili zainteresirani ug-
lavnom statiraju ili stoje po strani. Bilo je dakle, 
važno da na taj način baš sva djeca dožive iskust-
vo kretanja i boravka u prirodi, bez imperativa 
pobjede i rezultata, te da na taj način učine prvi 
korak koji će ih potaknuti da se odluče za aktivno 
bavljenje nekim sportom i zdravi životni stil već 
od najranije dobi – rekao je Damir Kužir te pods-
jetio kako ovakvi programi pomažu u pravilnom 
razvoju djece i usvajanju zdravih životnih navika 
te značajno pridonose prevenciji ovisnosti i drugih 
neprihvatljivih oblika ponašanja. Učenici osnovne škole iz Kamenice pješačili su na Ravnu goru

I osnovnoškolci iz Višnjice su prihvatili izazov „#BeActive”

Gradonačelnik Marijan Škvarić priključio se učeničkoj koloni koja je iz Lepoglave krenula put Ivančice

Tijekom Europskog tjedna sporta bili su aktivni i klinci iz dječjeg vrtića u Žarovnici 

TU programu su sudjelovali 
i mališani iz dječjeg vrtića u 
Lepoglavi

Lepoglavski
gradski list
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1. županijska nogometna liga

Alen Čretni, član Udruge “Sport 
za sve” Lepoglava ukupni je pobjed-
nik Kupa sjeverozapadne Hrvatske u 
trčanju.

Riječ je o natjecanju koje čini 20 
utrka od kojih je Alen nastupio na njih 
16. Alen je bio konstantan u osvajanju 
visokih pozicija i skupljanju bodova što 
mu je u konačnici donijelo naslov ukup-
nog pobjednika trkačkog natjecanja na 
kojem, u muškoj konkurenciji, nastupilo 
ukupno 785 trkača.  

Među njima je još troje članova USR 
Lepoglava – Stjepan Dubovečak koji je u 
ukupno poretku zauzeo 7. mjesto, Stjepan 
Keder koji je ovogodišnje natjecanje u Kupu 
završio na 14. poziciji te Valent Dubovečak 
koji je ukupno bio 36.

Alen Čretni pobjednik 
Kupa SZ Hrvatske

Lepoglava jesenski dio sezone završila 
na 12. mjestu

NK Lepoglava završila je jesenski dio prven-
stva 1. županijske nogometne lige na 12. mjestu 
prvenstvene tablice.

U 13 odigranih utakmica prvog djela sezone,  
nogometaši Lepoglave osvojili su ukupno 14 
bodova. Pri tom su ostvarili četiri pobjede, dva 
su puta odigrali neodlučeno dok su poraženi u 
sedam prvenstvenih susreta. 

Ispod Lepoglave na ljestvici su palsirane još 
samo dvije momčadi kojima Lepoglava bježi šest 
odnosno četiri boda. Četiri boda s druge strane 
Lepglavu dijeli od petog mjesta prvenstvene 
tablice.

Lepoglavski strijelci nisu tijekom prvog djela 
sezone bili najefikasniji. Postigli su ukupno 17 
golova, a primili ih 32 tako da Lepoglava ima neg-
ativnu gol razliku od 15 golova. Najefikasniji u 
redovima Lepoglave bio je Emil Jug koji se u listu 
strijelaca upisao četiri puta.

1. hrvatska nogometna liga za žene

Nogometašice Lepoglave ostvarile 
prvu povijesnu pobjedu u 1. hrvatskoj 
nogometnoj ligi za žene

Ženski nogometni klub Lepoglava zaključio 
je prvi prvenstveni dio svog premijernog nastu-
pa u 1. hrvatskoj nogometnoj ligi za žene. Naime, 
završen je jesenski dio natjecanja 1. HNLŽ u se-
zoni 2016./2017., a nogometašice Lepoglave zak-
ljučile su ga na najbolji mogući način - prvom 
prvoligaškom pobjedom. Na domaćem su terenu 
s 4:0 savladale ekipu Marijana iz Splita, izravnog 
konkurenta u borbi za opstanak.

Concordia vodeća momčad lige

Rukometaši Concordije u novu su sezonu 3. hrvatske rukometne lige Sjever 
ušli s namjerom da se bore za sam vrh prvenstvene tablice. Da najava borbe za 
vrh nije bila tek pusta želja potvrđuju dosadašnji rezultati. Naime, Concordia je 
u dosad odigranih 9. kola 3. hrvatske rukometne lige Sjever nastupila osam puta 
te ostvarila sedam pobjeda, izgubila je tek jednu utakmicu, a jedno je kolo bila 
slobodna. Unatoč utakmici manje Concordia se nalazi na vodećem mjestu prven-
stvene tablice s 14 osvojenih bodova. 

Lepoglava “zamrznula” Nedlišće na - 48
Košarkaši Lepoglave ove sezone nastupaju 

s promjenjivim uspjehom u C1 košarkaškoj ligi .
U šest odigranih kola ostvarili su omjer 2-4, 

dva su puta pobijedili dok su četiri puta parket 
napuštali poraženi.

Zanimljivo je da su u 4. kolu lepoglavski 
košarkaši ostvarili jednu od najvećih ligaških po-
bjeda. Na domaćem su parketu s čak 48 koševa 
razlike savladali prošlosezonskog finalista lige, 
momčad Nedelišća.

Lepoglava se nakon šest odigranih kola  
nalazi na devetom mjestu prvenstvene tablice C1 
košarkaške  lige Košarkaškog saveza Međimurske 
županije u kojoj se u sezoni 2016./2017. natječe 
ukupno 12 momčadi.  

U utakmicama koje slijede, momčad Lepo-
glave, koja je spoj mladosti i iskustva, nastojat će 
osvajanjem novih bodova pomaknuti se prema 
vrhu prvenstvene tablice.

Kuglači osmi
Kuglački klub Lepoglava trenutno se, nakon odigranih 

10. kola, nalazi na 8. mjestu 1. B hrvatske kuglačke lige, 
skupine Sjever.

U dosadašnjem djelu prvenstva slavili su u četriri  
prvenstvena susreta dok su šest puta bili poraženi. 

Do kraja prvog djela prvenstva pred lepoglavskim je 
kuglačima još jedno kolo.

Odbojkašice love prvu pobjedu
Ženski odbojkaški klub Lepoglava natječe se u 3. na-

cionalnoj odbojkaškoj ligi, skupini Sjever. U četiri odigrane 
utakmice odbojkašice Lepoglave pretrpjele su isto toliko 
poraza. 

Bez osvojenog boda lepoglavske odbojkašice 
trenutno se nalaze na 
posljednjem mjestu 
prvenstvene tablice 3. 
nacionalne  
odbojkaške lige.

Trčanje

1. B hrvatska kuglačka liga

3. nacionalna odbojkaška liga

3. hrvatska rukometna liga Sjever C1 košarkaška liga

Nogometaši Lepoglave pobijedili su četiri puta

Lepoglavski
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Ženski nogometni klub Lepoglava 
jedini je nogometni županijski  

prvoligaš te prvi i jedini prvoligaš u 
gradu Lepoglavi 

ŽNK Lepoglava nastavak sezone, odnosno 
proljetni dio prvenstva, dočekat će na 9. mjestu  
prvenstvene tablice s izgledima da se u proljeće 
pomakne i koje mjesto više budući da je u susre-
tima s ekipama koje drže nešto bolju poziciju na  
prvenstvenoj tablici bila ravnopravan suparnik. 
Tek je nedostatak prvoligaškog iskustva bio presu-
dan da na kontu Lepoglave ne bude nešto više od 
do sada osvojenih pet bodova. 

Nogometašice Lepoglave su u devet susreta  
jesenskog djela prvenstva ostvarile jednu pobjedu, 
dva su puta odigrale neodlučeno, a šest su puta 
poražene.

Prvenstvo se nastavlja u ožujku iduće godine 
kad lepoglavske nogometašice nastavljaju natje-
canje u društvu ekipa iz Zagreba, Splita, Osijeka,... 



U školama i vrtićima obilježen Dan kruha
U dječjim vrtićima  - DV 

Lepoglava i DV “Runolist” 
u Žarovnici te u osnovnim školama 
na području grada Lepoglave - OŠ 
A. Starčevića Lepoglava, OŠ I. 
Rangera Kamenica, PŠ Žarovnica i 
OŠ I. Poljaka Višnjica, tradicionalno 
je obilježen Dan kruha i zahvalnosti 
za plodove zemlje.

Tog su dana održane vrtićke i 
školske priredbe na kojima su djeca 
recitacijama, pjesmama i molitva-
ma zahvalila na kruhu koji blaguju i 
svim plodovima zemlje.

Vrtićki i školski stolovi bili su 
ispunjeni brojnim i raznovrsnim 
krušnim proizvodima koje su   
djeca sa svojim obiteljima pri-
premila i donijela sa sobom, a na 
kraju priredaba zajedno kušala i 
blagovala. 

Prije toga na sve je izloženo 
zazvan božji blagoslov.

Dječji vrtić Lepoglava

Dječji vrtić “Runolist” Žarovnica

OŠ Ivana Rangera Kamenica

OŠ Ante Starčevića Lepoglava
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PŠ Žarovnica OŠ Izidora Poljaka Višnjica
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U subotu, 19. studenog u prostorima Et-
nografskog muzeja u Zagrebu otvorena  je izlož-
ba “Ljepa glava”. Riječ je o izložbi koja tematizira 
gotovo stoljetnu povezanost Etnografskog muzeja 
i Lepoglave. Izložba je ujedno plod dugogodišn-
je uspješnje suradnje Etnografskog muzeja i 
Međunarodnog festivala čipke, a postavljena je 
s namjerom predstavljanja etnografske baštine 
lepoglavskog kraja kroz predmete i izvorne ter-
enske zapise od početka 20. stoljeća. 

-  Ovom izložbom želimo prikazati Lepoglavu 
kao pozitivan primjer iz prakse, te senzibilizirati 
širu javnost za pitanja zaštite i očuvanja nema-
terijalne kulturne baštine, istaknula je prigodom 
otvorenja izložbe Goranka Horjan, ravnateljica 
Etnografskog muzeja, zahvalivši pritom Gradu 
Lepoglavi na iznimno dobroj suradnji.

Autori izložbe su Matija Dronjić i Mareta 
Kurtin koji su se u postavljanju izložbe vodili 
željom da prikažu povijesni presjek rukotvorst-
va i tradicije šireg područja lepoglavskog kraja 
na temelju arhivskih zbirki samog Etnografskog 

Baština Lepoglave predstavlja se u Zagrebu
U Etnografskom muzeju otvorena je izložba “Ljepa glava”

Izložba prikazuje povijest rukotvorstva i tradicije lepoglavskog kraja
muzeja, ali i vlastitih istraživanja i zapisa koji su 
nastali u posljednjih nekoliko godina.

Najznačajnije mjesto na izložbi pripalo je lep-
oglavskoj čipki. Na izložbi se prikazuje njen raz-
voj od prvobitne prostoručne čipke, preko muštri, 
nacrta i izložaka Zlate Šufflay pa do današnjih 
dana, kad se lepoglavsko čipkarstvo zasniva na 
ostavštini Danice Broessler. Osim čipkarstva, pri-
kazana je i  bogata tradicija izrade predmeta od 
slame, lika, komušine, drveta, keramike, koji su 
našli  svoju primjenu u svakodnevnom životu.  

 
      Sačuvati baštinu za iduće naraštaje

Izložbu je već ranije u Lepoglavi mogla raz-
gledati lepoglavska publika i posjetitelji 20. 
međunarodnog festivala čipke na kojem je premi-
jerno bila postavljena. Nakon toga preseljena je 
u Zagreb te u proširenom izdanju otvorena ovom 
prigodom. Otvorio ju je gradonačelnik Marijan 
Škvarić, istaknuvši kako je ova izložba još jedan 
dokaz da i, uvjetno rečeno, male sredine kao što 
je Lepoglava imaju izuzetno bogatu baštinu koju 

treba sačuvati za buduće naraštaje i koja zavr-
jeđuje da bude predstavljena na jednoj ovakvoj 
izložbi nacionalne razine. 

Posjetitelji izložbe, među kojima i bivši mini-
star kulture Božo Biškupić, iskazali su zadovol-
jstvo viđenim. 

Izložba je otvorena do 15. siječnja 2017.
S bogatom baštinom Lepoglave Zagrepčani i 

njihovi gosti moći će se upoznati do 15. siječn-
ja 2017. do kada je izložba otvorena. Uz razgled 
eksponata, posjetitelji izložbe imat će mogućnost 
uključiti se u radionice izrade lepoglavske čip-
ke, predmeta od komušine i rogoza te licitarskih 
proizvoda.

Izložbu je prd brojnim posjetiteljima otvorio gradonačelnik Marijan Škvarić

Autori izložbe su Matija Dronjić i Mareta Kurtin

Izložba je otvorena u Etnografskom muzeju u Zagrebu

Najznačajnije mjesto na izložbi pripalo je lepoglavskoj čipki


